
Type publicatie. Aanwinsten van Anet —
Periode 2020/01
[1]Type publicatie. Aanwinsten van Anet bmqw

Congresverslagen

Armoede, energie en wonen : creatieve ideeën voor een
toekomst zonder energiearmoede: Onderzoeksdag Universitaire
Stichting Armoedebestrijding, 18 oktober 2017 / [edit.] Tim
Goedemé ; [edit.] Jill Coene ; [edit.] Bernard Hubeau ;
[edit.] Rit Van Damme. — Antwerpen : Universitaire Stichting
voor Armoedebestrijding, 2017. — 93 p. — Titel varieert:
Armoede, energie & wonen : creatieve ideeën voor een
toekomst zonder energiearmoede: Onderzoeksdag Universitaire
Stichting Armoedebestrijding, 18 oktober 2017

http://hdl.handle.net/10067/1459020151162165141

KdG–Zuid: 2 SOCIAAL 307.3 GOED

EHC: 848410 [C5–118 ba]

UA–CST: MAG–OW–BB 32115

Carnets, journaux d'écrivains / [edit.] Dolorès Lyotard ;
[edit.] François Berquin ; Université du Littoral Côte d'Opale.
Centre de recherche ‘Modalités du fictionnel’ [Dunkerque]. —
Lille : Septentrion, 2019. — 202 p. — (Revue des sciences
humaines ; 335). — Congres: Carnets et journeaux d'écrivains,
20–21 novembre 2014. — 978–2–913761–82–7

UA–CST: T&L 840 F–RSH:335

The carriage of goods by sea under the Rotterdam rules /
[edit.] D. Rhidian Thomas ; Institute of International Shipping
and Trade Law. Annual International Colloquium. —
Abingdon : Informa Law from Routledge, 2014. — 421 p. —
(Maritime and transport law library ; 2014: 1). — Congres:
Sixth Annual International Colloquium by the Institute of
International Shipping and Trade Law, Swansea University,
September 2009. — 978–1–84311–893–0

UA–CST: RECH 347.79 G–THOM 2014

Commercial agriculture, the slave trade & slavery in Atlantic
Africa / [edit.] Robin Law ; [edit.] Suzanne Schwarz ;
[edit.] Silke Strickrodt. — Woodbridge : James Currey, 2013. —
272 p. — (Western African series ; 2013: 1). — Titel varieert:
Commercial agriculture, the slave trade and slavery in Atlantic
Africa ; congres: September 2010. — 978–1–84701–075–9

UA–CST: MAG–OW–BB 43750

Een kwarteeuw geschiedschrijving in België (1944–1968) / J.A.
Van Houtte. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1970. — p. 13–21. — Overdruk uit Handelingen van de
Koninklijke Kring voor Oudheidkunde, Letteren en Kunst van
Mechelen. - 74(1970)

SESA–Mechelen: M.8502 (a)

Knelpunten van dertig jaar vennootschapsrecht : zoeken naar
oplossingen voor de 21ste eeuw : verslagboek van de Leuvense
Vennootschapsdagen van 11 december 1998 / F. Bouckaert ; M.
Denef ; K. Geens ; F. Hellemans ; H. Laga ; J.M. Nelissen
Grade ; R. Tas ; B. Tilleman ; J. Vananroye ; L. Weyts ; J.
Wouters ; M. Wyckaert ; [edit.] Katholieke Universiteit Leuven.
Jan Ronse Instituut. — Kalmthout : Biblo, 1999. — 780 p. —

(Reeks Rechtspersonen- en vennootschapsrecht ; 11). —
90–6738–120–9

https://www.jurisquare.be/nl/book/9067381209/-

index.html

UA–CST: RECH 347.72 L–B–KNEL 99

UA–CST: SR 347.72 L–B–BOUC 99

UA–CST: TEW 347.72 L–B–BOUC 99

ADVO–A: LZA–COM 9 BOUC 1999

RBL: RBL

RBL: RECH 347.72 H–BOUC 1999

Medische keuring bij private verzekeringen juridisch
'doorgelicht', 22 maart 2007 / [edit.] H. Nys ; [edit.] H. Cousy ;
[edit.] T. Lemmens ; [edit.] C. Van Schoubroeck. — Brussel :
Koninklijke Vlaamse Academie van België voor Wetenschappen
en Kunsten, 2008. — 65 p. — (Contactfora ; 2008: 2)

UA–CST: RECH 347.764 G–NYS 2008

Relire Focillon : cycle de conférences organisé au Musée du
Louvre par le Service culturel du 27 novembre au 18 décembre
1995 / George Kubler ; Walter Cahn ; Willibald Sauerländer ;
Jacques Thuillier ; Philippe Junod ; [edit.] Matthias
Waschek. — Paris : Ecole nationale supérieure des Beaux-arts,
1998. — 202 p. : ill. — (Conférences et colloques ; 1998: 2). —
978–2–84056–054–8

KMSKA: MONO–BA 4220

Prodesse et delectare : case studies on didactic literature in the
European Middle Ages = Prodesse et delectare : Fallstudien
zur didaktischen Literatur des europäischen Mittelalters /
[edit.] Norbert Kössinger ; [edit.] Claudia Wittig ; ‘Aut prodesse
volunt aut delectare poetae’: Didactic Literature in the European
High Middle Ages. — Berlin : De Gruyter, 2019. — 412 p. :
ill. — (Das Mittelalter : Beihefte ; 11). — Congres: 4. bis 6.
Juni 2015, San Servolo, Venezia. — 978–3–11–064653–5 ;
978–3–11–065006–8 ; 978–3–11–064691–7

UA–CST: MAG–OW–BB 43762

Verslag over het 41ste congres van de Federatie van de Kringen
voor Oudheidkunde en Geschiedenis van België / Raphaël De
Smedt. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1971. — p. 6–9. — Overdruk uit Handelingen van de
Koninklijke Kring voor Oudheidkunde, Letteren en Kunst van
Mechelen. - 74(1970)

SESA–Mechelen: M.8510 (a)

Visiones de la arqueologı́a en el siglo XXI : simposio Román
Piña Chan: 10 años de memorias / Instituto Nacional de
Antropologı́a e Historia. Simposio Román Piña Chán [México,
D.F.]. — México, D.F. : Instituto Nacional de Antropologı́a e
Historia, 2013. — 1 cd-rom(s). — Titel varieert: Visiones de la
arqueologı́a en el siglo 21 : simposio Román Piña Chan: 10
años de memorias. — 978–607–484–302–6

UA–CST: MAG–MMNL 634

Plaatwerken
Atlantic Wall / [fotograaf] Stephan Vanfleteren. — Plaats van
uitgave niet gekend : Hannibal Publishing, 2017. — 1 v. : ill. —
Originally published: 2015. — 978–94–92081–84–1

AP–CMU: CMU 700.8 VANF 2017



Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

Groot weetjesboek over voertuigen / Camille Babeau ;
[ill.] Benjamin Bécue ; [ill.] Mattia Cerato ; [ill.] Bruno Liance ;
[ill.] Julie Mercier ; [ill.] Christian Turdera ; [vert.] Gretel
Schoukens. — Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 94 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. — 978–94–6383–027–0

EHC: 848400 [C5–118 bb]

IL: PRNF–BABE

Shadowology / Vincent Bal ; [vert.] Mosche Gilula. — tielt :
Lannoo, 2017. — Ill. — 978–94–014–4488–0

KdG–Zuid: 3 MUVO 747.4 BALV

IL: PRVL–BAL

Here, waiting / [fotograaf] Maroussia Prignot ;
[fotograaf] Valerio Alvarez ; Julián Barón ; Nicolas Prignot. —
Plaats van uitgave niet gekend : Art Paper Editions, 2019. —
144 p. : ill. — (APE ; 140). — 978–94–93146–22–8

AP–CMU: CMU 700.8 PRIG 2019

Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

Garden of delight / [fotograaf] Nick Hannes ; Pascal
Beausse. — Plaats van uitgave niet gekend : Hannibal
Publishing, 2018. — Ill. — Tentoonstelling: De Garage - Space
for Contemporary Art [Mechelen]. 2018/12/15 - 2019/03/03. —
978–94–92677–76–1

AP–CMU: CMU 700.8 HANN 2018

Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

Prinses Pruilsnuit, of: De uitvinding van de slagroomspuit /
Marc de Bel ; [ill.] Nicola Hendrickx. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2019. — Ill. — Doelpubliek: Voorlezen vanaf 4 jaar,
zelf lezen vanaf 7 jaar. — 978–94–6131–986–9

EHC: 848343 [C5–127 ab]

IL: PRVL–BEL

Jimmy Kets : the graves are nice this time of year / Joost
Vandecasteele ; Maarten Van Alstein. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij Hannibal, 2014. — 167 p. : ill. —
Tentoonstelling: België. Vlaams Parlement. De Loketten
[Brussel]. 2014/09/25 - 2014/12/24. — 978–94–91376–96–2

AP–CMU: CMU 700.8 KETS 2014

Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

EHC: 794154 [C5–316 i]

KdG–SLA: 761.2 KETS

Blank: architecture,apartheid and after / [edit.] Hilton Judin ;
[edit.] Ivan Vladislavic. — Rotterdam : NAi, 1998. — 487 p. :
ill. — 90–5662–092–4

UA–CST: ONTW 72 G–JUDI 98

UHasselt: 71 JUDI 1998

Tarzan et le petit roi / Edgar Rice Burroughs ; [vert.] Vic
Chevet. — Plaats van uitgave niet gekend : Hachette, 1948. —
47 p. : ill. — (Tarzan ; 8)

EHC: 848281:8

Tarzan et les Egyptiens / Edgar Rice Burroughs ; [vert.] Marc
Déséchal. — Plaats van uitgave niet gekend : Hachette,
1950. — 48 p. : ill. — (Tarzan ; 16)

EHC: 848281:16

Goeiemorgen beste buur / Davide Cali ; [ill.] Maria Dek ;
[vert.] Michael De Cock. — Brussel : Tiptoe Print, 2019. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Good morning, neighbor. —
978–94–6388–051–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vriendschap

IL: PREX–CALI

Charleroi : il est clair que le gris est noir / [fotograaf] Stephan
Vanfleteren. — Plaats van uitgave niet gekend : Hannibal. —
Ill. — Tentoonstelling: Musée de la photographie [Charleroi].
2015/05/23 - 2015/12/06. — 978–94–92081–41–4

AP–CMU: CMU 700.8 VANF 2015

Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

EHC: 801364 [C5–076 ab]

KdG–SLA: 761.2 VANF

Een griezelig spookhuis / [ill.] Charles Fuge ; Ian Craig. —
Keulen : Könemann Verlagsgesellschaft mbH, 1998. — Ill. —
Pop-up boek. — 978–3–8290–1279–9

EHC: 848722

Zonder woorden? Een geschiedenis van België in spotprenten /
Paul Van Damme ; Stijn Van de Perre. — Kapellen : Pelckmans,
2011. — 228 p. : ill. — 978–90–289–5988–0

UA–CST: GES 704 G–DAMM 2011

EHC: 757033 [C5–301 d]

Het theater van hiernaast / Sonja Danowski ; [vert.] Joukje
Akveld. — Rijswijk : Vier Windstreken, 2019. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Das Theater von nebenan. —
978–90–5116–732–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Spelen - Speelgoed

IL: PREX–DANO

Horse head / [fotograaf] Frederik Buyckx ; Lottie Davies. —
Plaats van uitgave niet gekend : Hannibal Publishing, 2019. —
184 p. : ill. — Tentoonstelling: Cultuurcentrum Mechelen.
2019/10/12 - 2020/01/05. — 978–94–6388–729–8

AP–CMU: CMU 700.8 BUYC 2019

Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

Alfie & Zed : een ABC zoekboek / Liesbeth Elseviers ;
[ill.] Astrid Yskout. — Kalmthout : Halewyck, 2019. — Ill. —
978–94–6131–962–3

EHC: 848393 [C5–318 b]

IL: PRVL–ELSE

A few model palm trees / [fotograaf] Bruno V. Roels. — Gent :
Art Paper Editions, 2019. — Ill. — (APE ; 135). —
978–94–93146–08–2

AP–CMU: CMU 700.8 ROEL 2019

Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

EHC: 846146 [C5–088 ec]



Flandrien / [fotograaf] Stephan Vanfleteren. — Plaats van
uitgave niet gekend : Kannibaal, 2017. — 128 p. : ill. —
978–90–816237–1–1

AP–CMU: CMU 700.8 VANF 2017

Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

S / [fotograaf] Gert Jochems ; David Van Reybrouck ; [ill.] Jean
Muller. — Plaats van uitgave niet gekend : Hannibal, 2012. —
Ill. — Tentoonstelling: FotoMuseum [Antwerpen]. 2012/10/19
- 2013/01/27. — 978–94–91376–25–2

AP–CMU: CMU 700.8 JOCH 2012

Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

EHC: 769759 [C5–021 eb]

Missie zorgen opzij : ne frommel a day & ge voelt u (weer) oké /
Frommelrommel. — Kalmthout : Van Halewyck, 2019. —
Ill. — 978–94–6383–081–2

EHC: 848278

Fleuves / Peter Goes ; [vert.] Françoise Antoine. — Paris :
Albin Michel Jeunesse, 2019. — 74 p. : ill. — Titel varieert:
Fleuves : un voyage de par les mers, les lacs et les cours d'eau ;
oorspronkelijke titel: Rivieren. — 978–2–226–44228–4

EHC: 848546 [C5–310 a]

Goud-Elsje en de drie beren / [ill.] Luce-Andrée Lagarde. —
Plaats van uitgave niet gekend : Hema, 1980. — Ill.

EHC: 848740

Goudelsje : een sprookje in reliëf. — Plaats van uitgave niet
gekend : Hemma, 1991. — Ill. — (Mini Panorama ; 1). —
90–6804–586–5

EHC: 848725

Goudhaartje / [vert.] Marthe C. Philipse ; [ill.] Rie Cramer. —
Plaats van uitgave niet gekend : de Lantaarn, 1996. — Ill. —
(Sprookjesboeket ; 1996: 2). — 978–90–5426–913–7

EHC: 848754

Goudlokje : een pop-up boek. — Sint-Niklaas : Flash
Promoties, 2000. — Ill. — 540–0–432–11065–3

EHC: 848742

Goudlokje en de drie beren. — Bridlington : Peter Haddock
Ltd., 1993. — Ill. — (Sprookje sticker plezier ; 1993: 1)

EHC: 848738

Breaking ground : architecture by women / Jane Hall. —
London : Phaidon Press Limited, 2019. — 223 p. : ill. —
978–0–7148–7927–7

UA–CST: ONTW 72 G–HALL 2019

ROSA: GIV2 a/814

Dominique Somers : 00A / Inge Henneman. — Plaats van
uitgave niet gekend : Art Paper Editions, 2015. — Ill. — (APE ;
57). — 978–94–90800–38–3

AP–CMU: CMU 700.8 SOME 2015

Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

EHC: 807698 [C5–065 db]

Er was eens. . . : 8 bekende sprookjes op rijm / Marieke van
Hooff. — Plaats van uitgave niet gekend : Giraf Books,
2017. — Doelpubliek: vanaf 3 jaar. — 978–94–92616–02–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANH
EHC: 828509 [C5–311 f]

Issun Boshi / Icinori ; [vert.] Lidewij van den Berg. —
[Amsterdam] : Boycott, 2019. — Ill. — Doelpubliek: 6–8. —
978–94–92986–13–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE BOSH

Internationaal Theaterfestival : [fotoalbum]. — Antwerpen :
uitgever niet gekend, 1958. — Ill.

EHC: 848523 [C5–317 e]

Als sneeuw voor de zon / Jacques ; Lise. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2019. — Ill. — 978–94–6383–076–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Liefde
EHC: 848340 [C5–319 f]
IL: PRVL–MAES

Stop! : Monsters! / Mark Janssen. — Rotterdam : Lemniscaat,
2019. — Ill. — 978–1–78807–045–4

KdG–Zuid: 3 FICTIE Griezelen
IL: PREX–JANS

Japanese whispers / [fotograaf] Zaza Bertrand. — Plaats van
uitgave niet gekend : Art Paper Editions, 2016. — Ill. — (APE ;
78). — 978–94–90800–55–0

AP–CMU: CMU 700.8 BERT 2016
Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

EHC: 817933 [C5–106 aa]

Beesten : baby's / Svjetlan Junaković. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2001. — Ill. — (Beesten ; 2001: 1). —
Doelpubliek: Vanaf 2 jaar. — 90–6565–997–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dieren
EHC: 848197 [C5–127 ab]

Beesten : bij de boer / Svjetlan Junaković. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2001. — Ill. — (Beesten ; 2001: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 2 jaar. — 90–6565–998–6

EHC: 848201 [C5–127 ab]

Beesten : kleren / Svjetlan Junaković. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1999. — Ill. — (Beesten ; 1999: 3). —
Doelpubliek: Vanaf 2 jaar. — 90–6565–930–7

EHC: 848200 [C5–127 ab]
IL: PREX–JUNA

Beesten : muziek / Svjetlan Junaković. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1999. — Ill. — (Beesten ; 1991: 1). —
Doelpubliek: Vanaf 2 jaar. — 90–6565–920-X

EHC: 848198 [C5–127 ab]
IL: PREX–JUNA

Jurgen Maelfeyt : attack. — Plaats van uitgave niet gekend : Art
Paper Editions, 2015. — Ill. — (APE ; 60)

AP–CMU: CMU 700.8 MAEL 2015
Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken



Dat staat je goed / Josje Van Koppen. — Hasselt : Clavis,
2017. — Ill. — 978–90–448–2875–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kleding
IL: PREX–KOPP

Samyy odinokiy kit na svete / Kim Krabeyls ; [ill.] Sebastian van
Donink ; [vert.] Irina Trofimova. — Moskva : Mann, Ivanov i
Ferber, 2020. — 68 p. : ill. — Titel varieert: The loneliest whale
in the world ; oorspronkelijke titel: De meest eenzame walvis
ter wereld ; doelpubliek: 6+. — 978–5–00146–442–6

EHC: 848544 [C5–114 cb]

Lips / Jurgen Maelfeyt. — Plaats van uitgave niet gekend : APE,
2018. — Ill. — (APE ; 103). — 978–94–90800–80–2

AP–CMU: CMU 700.8 MAEL 2018
Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

EHC: 840755 [C5–106 ea]

Mastering the curtains / [fotograaf] Els Vanden Meersch. —
Plaats van uitgave niet gekend : Art Paper Editions, 2017. —
Ill. — (APE ; 84). — 978–94–90800–61–1

UA–CST: ONTW 77 G–MEER 2017
AP–CMU: CMU 700.8 MEER 2017

Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken
EHC: 820039 [C5–089 ca]

Black mountain conversations. — Gent : Art Paper Editions,
2017. — Ill. — (APE ; 96). — 978–94–90800–73–4

AP–CMU: CMU 700.8 MEY 2017
Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

EHC: 836815 [C5–106 ba]

Mode 2001 : landed-geland / [edit.] Walter van Beirendonck ;
[edit.] Luc Derycke. — Antwerpen : MERZ, 2001. — 3 v. :
ill. — Titel varieert: Fashion 2001 : landed. — 90–6917–010–8

UA–HB: CST–LET–DRIE
AP–CMU: CMU 907 LAND 2001

Volume 1–3
MPM: PK–A 6278

31f
DB: DB 735 BEIR
LH: 190.158

1–2
UA–CST: MAG–OW–C 13648

1–2
EHC: 637236 [C0–276 bis b]

1–3
KdG–SLA: 907.2 MODE

1–2
KdG–SLA: 907.2 MODE

Wandel mee met de schilder Schevernels door Diest / Martien
Mondelaers ; [fotograaf] Ferdinand Smeyers. — Diest :
Familiekunde Vlaanderen, Regio Diest, 2017. — 70 p. : ill. —
Titel varieert: Schilder Schevernels brengt Diest tot leven

EHC: 848263 [C5–128 aa]

Monsters en magie / [ill.] Julie Mercier ; [ill.] Benjamin Bécue ;
[ill.] Prisca le Tandé ; [ill.] Gabriele Tafuni. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2019. — Ill. — (Mijn reuze zoekboek ; 2019: 2). —
Oorspronkelijke titel: Mondes imaginaires. —
978–94–6383–019–5

EHC: 848384

EHC: 849055

In het licht van het wit / Paul De Moor ; [ill.] Guy Leclercq. —
Plaats van uitgave niet gekend : Octave de Achtste, 2019. —
Ill. — (Petit Octave ; 13)

EHC: 848475 [C5–118 bb]

EHC: 848476

Met originele tekening van Guy Leclercq

Cylinder / Joris Van de Moortel. — Gent : MER. Paper
Kunsthalle, 2013. — Ill.

AP–CMU: CMU 700.8 MOOR 2016

8(2016)

Bij collectie kunstenaarsboeken

EHC: 774671 [C3–915 c]

1–8

MID: Van-de-Moortel 2017/562

1; 7

Peculiar artifacts in Bosnia & Herzegovina : an imaginary
exhibition / [fotograaf] Thomas Nolf. — Plaats van uitgave niet
gekend : Art Paper Editions, 2017. — 173 p. : ill. — (APE ;
86). — 978–94–90800–64–2

AP–CMU: CMU 700.8 NOLF 2017

Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

Gus & Lina : ruimteverkenners / Marc-Étienne Peintre. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2020. — Ill. — (Mijn reuze
zoekboek ; 2020: 1). — Oorspronkelijke titel: Gus & Lina :
explorateurs de l'espace. — 978–94–6383–071–3

EHC: 848386 [C5–310 a]

Frida / Sébastien Perez ; [ill.] Benjamin Lacombe ; [vert.] Lies
Lavrijsen. — Hasselt : Clavis, 2017. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Frida. — 978–90–448–2931–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kunst

IL: PREX–PERE

Paaiplezier = Spawn pleasure / Willem Persoon ; [ill.] Veerle
Rooms. — Plaats van uitgave niet gekend : Studio Artistieke
Projecten vzw, 2019. — Ill.

UA–CST: MAG–BR–B 4622

EHC: 848124

EHC: 848125 [C3–918 b]

1–2

Bibliofiele uitgave in luxe-koffer met twee originele grafische
prenten van Veerle Rooms, een handschrift van de auteur en
bibliografische gegevens

The island of the colorblind / [fotograaf] Sanne De Wilde ;
Oliver Sacks ; Azu Nwagbogu ; Arnon Grunberg ; Roel Van
Gils ; Katharina Smets ; Duncan Speakman. — Plaats van
uitgave niet gekend : Hannibal, 2017. — 175 p. : ill. —
978–94–92677–06–8

AP–CMU: CMU 700.8 WILD 2017

Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

KdG–SLA: 761.2 WILD



Van klein tot groots: Frida Kahlo / Isabel Sánchez Vegara ;
[ill.] Gee Fan Eng ; [vert.] Antje Schoehuys-Blaak. — Rijswijk :
Vier Windstreken, 2018. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Pequeña y Grande: Frida Kahlo. — 978–90–5116–741–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE Kunst

IL: PRNF–SANC

El libro más bonito de todos los colores : enciclopedia otto
colorista / Tom Schamp. — Barcelona : Combel, 2019. — 39 p.
: ill. — Oorspronkelijke titel: Het mooiste boek van alle
kleuren. — 978–84–9101–528–4

EHC: 848551 [C5–310 b]

El llibre més bonic de tots els colors : enciclopèdia otto
colorista / Tom Schamp ; [vert.] Maria Rosich. — Barcelona :
Combel, 2019. — 39 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Het
mooiste boek van alle kleuren. — 978–84–9101–527–7

EHC: 848549 [C5–310 b]

11:00 AM / Titus Simoens. — Plaats van uitgave niet gekend :
Art Paper Editions, 2018. — Ill. — (APE ; 120). —
978–94–90800–97–0

EHC: 848611

Cubes : Luc De Man / Walter Ertvelt ; Guido Haudenhuyse ;
Christian Wittebroodt ; Freddy Huylenbroeck. — Gent : Het
Boekenhuis, 2019. — 131 p. : ill.

KMSKA: TENT–TA 7833

Eye contact / Franky D.C. ; Philippe Van Cauteren. — Gent :
S.M.A.K., 2006. — 2 v. : ill. — 90–75679–25–4

MID: Franky-D.C. 2020/13

KdG–SLA: 709 FRAN

De aankomst / Shaun Tan. — Wielsbeke : Querido, 2015. —
Ill. — Titel varieert: The arrival. — 978–90–451–1839–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE Landen - Volken

Fiep in het verkeer / [ill.] Fiep Westendorp ; Annemarie
Terhell ; Gioia Smid. — Amsterdam : Volt, 2019. — 125 p. :
ill. — 978–90–214–1848–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Verkeer

IL: PRNF–WEST

The inner circle of Europe / [fotograaf] Gert Verbelen ;
[medewerker] Stephan Vanfleteren. — Plaats van uitgave niet
gekend : Hannibal, 2015. — 303 p. : ill. —
978–94–92081–37–7

AP–CMU: CMU 700.8 VERB 2015

Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

AP–MEI: OK 761.2 VERB 2015

KdG–SLA: 760.3 VERB

EHC: 806886 [C5–093 aa]

De drie beren / Lev Tolstoj ; [ill.] W. Andriëvitsj ; [vert.] G.
Mijne. — Moskou : Uitgeverij ‘Malysj’, 1980. — Ill. — Een
pop-up boek

EHC: 848757

La grande aventure de l'histoire / Richard Unglik. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 2004. — Ill. —
2–203–15615–5

EHC: 848758

As it may be / [fotograaf] Bieke Depoorter ; Ruth
Vandewalle. — Plaats van uitgave niet gekend : Hannibal,
2017. — Ill. — Tentoonstelling: Fotomuseum Den Haag.
2017/10/21 - 2018/01/14. — 978–94–92677–17–4

AP–CMU: CMU 700.8 DEPO 2017
Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

EHC: 828477 [C5–311 f]

De serres van Mendel / Kirsten Vanlierde ; Jurgen Walschot. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — Ill. —
978–94–6131–930–2

EHC: 848375 [C5–118 ba]
IL: PRVL–VANL

Els Martens : stek / Stefan Vanthuyne. — Plaats van uitgave
niet gekend : Art Paper Editions, 2018. — Ill. — (APE ; 99). —
978–94–90800–78–9

AP–CMU: CMU 700.8 MART 2018
Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

Een belangrijk bericht / Max Velthuijs. — Den Haag :
Koninklijke PTT Nederland, 1996. — Ill. — Met
Verwerkingssuggesties. — 90–73244–15–3

EHC: 848701
Basiswerk; Verwerkingssuggesties

De trouwe dienaar / Max Velthuijs. — Gewijzigde herdruk. —
Amsterdam : Leopold, 1998. — Ill. — Gewijzigde herdruk van
Een belangrijk bericht. — 90–258–4847–8

AP–NOO: OT 839.3 VELT 1998 - AVONTUUR
EHC: 848715

Het mooie dorpje Mooiezon / Edward van de Vendel ;
[ill.] Suzan T'Hooft. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2018. — Ill. —
978–94–6291–295–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE Vriendschap
IL: PREX–VEND

Goudhaartje / Dolf Verroen ; [ill.] Martine Bourre. — Bussum :
Van Holkema & Warendorf, 1978. — Ill. — 90–269–0213–1

EHC: 848732

Tierenduin : een kijk- en zoekboek / Geert Vervaeke [1956-]. —
Tielt : Uitgeverij Lannoo, 2018. — Ill. — Doelpubliek: 3–5. —
978–94–014–5315–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Zoekboeken
IL: PRVL–VERV
KdG–SLA: 745.45 VERV

Walk on by / [fotograaf] Lara Dhondt. — Plaats van uitgave niet
gekend : Art Paper Editions, 2011. — Ill. — (APE ; 9)

AP–CMU: CMU 700.8 DHON 2011
Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

EHC: 779688 [C3–905 e / ds E14]
KdG–SLA: APE#009



Walter Leblanc : Torsionen. — Köln : Belgisches Haus,
1970. — NP> : ill. — Tentoonstelling: Belgisches Haus [Köln].
1970/10/09 - 1970/11/07

KMSKA: TENT–TC 1599

KMSKA: ICC 85

Aalst met de grimlach / Fr. Wauters ; [inl.] L.P. Boon ;
[medewerker] O. Mortier. — Aalst : Centrale voor Socialistisch
Cultuurbeleid, 1971. — Ill.

UA–CST: MAG–UIA–B 9307

UA–CST: MAG–B 8928

EHC: 848268

Goudhaantje en de drie beren / Violet M. Williams. — Chaix :
Éditions Hemma, 1955. — Ill. — (Doorkijk prentenboek ; 90/
1). — Titel varieert: Goudhaartje en de drie beren

EHC: 848735

Beeldverhaal
Fantôme à Manhattan / G. Alessandrini ; A. Castelli ;
[vert.] Marie-Pierre Muller. — Grenoble : Bonelli-Glénat,
1993. — 286 p. : ill. — (Martin Mystère ; 2). —
2–7234–1661–5

EHC: 848736:2

Les hommes en noir / G. Alessandrini ; A. Castelli ;
[vert.] Marie-Pierre Muller. — Grenoble : Bonelli-Glénat,
1993. — 301 p. : ill. — (Martin Mystère ; 1). —
2–7234–1548–1

EHC: 848736:1

Je hoort wat in een klaslokaal / Arnoleon. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2019. — Ill. — 978–94–6383–139–0

EHC: 848279 [C5–089 ec]

De schat in de pyramide / Dino Attanasio ; R. Francel. —
Helmond : Uitgeverij Helmond, 1972. — 46 p. : ill. —
(Spaghetti ; 8) ; (Collectie jong Europa ; 1972: 1)

EHC: 848106:8

Max / Bara. — Plaats van uitgave niet gekend : Armonia,
1985-1986. — 2 v. : ill.

EHC: 848763

2

Son of Silverblade / Bates ; Colan ; Mitchell. — New York,
N.Y. : DC Comics Inc., 1987. — Ill. — (Silverblade ; 2)

EHC: 848286:2

Aton / Sussi Bech. — Plaats van uitgave niet gekend : Loempia,
1990. — 47 p. : ill. — (Nefriti ; 4). — 90–6771–198–5

EHC: 848038:4

De stier van Minos / Sussi Bech. — Plaats van uitgave niet
gekend : Loempia, 1991. — 47 p. : ill. — (Nefriti ; 3). —
90–6771–220–5

EHC: 848038:3

Le taureau de Minos / Sussi Bech. — Plaats van uitgave niet
gekend : Himalaya, 1990. — 47 p. : ill. — (Nefriti ; 3). —
2–8035–0254–2

EHC: 848086:3

Les guerriers oubliés / Birger ; Rafael ; [vert.] Paul Derouet. —
Grenoble : Editions Glénat, 1985. — 47 p. : ill. — (La source
d'éternité ; 1). — 2–7234–0611–3

EHC: 848601:1

Greetings father Damien / Jan Bosschaert ; Ruben Boon ; Bart
Maessen ; [vert.] Stijn Van Tongerloo ; [vert.] John Steffen. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 60 p. : ill. —
978–94–6383–142–0

EHC: 848283

Vrouwen in gevecht : een 150 jaar durende strijd voor vrijheid,
gelijkheid en zusterschap / Marta Breen ; [ill.] Jenny Jordahl ;
[vert.] Neeltje Wiersma. — Amsterdam : Boom, 2019. — 119
p. : ill. — Titel varieert: Vrouwen in gevecht : vrijheid,
gelijkheid, zusterschap ; oorspronkelijke titel: Kvinner i
kamp. — 978–90–244–1938–8

EHC: 848609

Le pastiches des pastiches / Roger Brunel. — Grenoble :
Editions Glénat, 1989. — 47 p. : ill. — (Pastiches ; 5). —
2–7234–1000–5

EHC: 848324:5

Tarzan : Sammlerausgabe / Edgar Rice Burroughs. —
Schönau : Norbert Hethke Verlag, 1990. — Ill. — Titel varieert:
Tarzan : Sonntagsseiten

EHC: 848442

[3]-[4]

Het geheim van de tempel / Bert Bus. — Haarlem : Oberon b.v.,
1980. — 48 p. : ill. — (Stef Ardoba ; 5). — 90–320–0389–5

EHC: 848143:5

Le cobra du Nil / Giancarlo Caracuzzo ; Patrick Weber ;
[medewerker] Dina Kathelyn. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2007. — 48 p. : ill. — (La dernière reine ; 1) ;
(Empreinte(s) ; 2007: 2). — 978–2–8001–3933–3

EHC: 848568:1 [C0–531 b]

Le scorpion de Karnak / Giancarlo Caracuzzo ; Patrick Weber ;
[medewerker] Dina Kathelyn. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2007. — 48 p. : ill. — (La dernière reine ; 2) ;
(Empreinte(s) ; 2007: 3). — 978–2–8001–3977–7

EHC: 848568:2

I mondi perduti di Martin Mystère, detective dell'impossibile /
Alfredo Castelli ; [ill.] Giancarlo Alessandrini ; [edit.] Stefano
Di Marino. — 12 ristampe. — Milano : Arnoldo Mondadori
Editore, 1997. — 444 p. : ill. — (Oscar narrativa ; 1233). —
88–04–35924–2

EHC: 848745



La jeune copte, le diamantaire et son Boustrophédon / Christin ;
Puchulu ; [medewerker] Dany Dubos. — Paris : Dargaud,
1988. — 56 p. : ill. — (Portraits souvenirs ; 1988: 1). —
2–205–03603–3

EHC: 848608

Citizen soldier. — Forestville, Calif. : Eclipse Comics, 1991. —
Ill. — (Real war stories ; 2). — 1–56060–072–1

EHC: 848293:2

De nacht van de laatste farao / Chris Claremont ; John Byrne ;
Roy Thomas ; Ross Andru. — Bussum : Junior Press b.v.,
1981. — 50 p. : ill. — (De spectaculaire Spider-Man ; 7). —
90–305–0587–7

EHC: 848315:7

As en goud / Didier Convard ; Denis Falque ; Christian Gine ;
Jean-Charles Kraehn ; Pierre Wachs ; [medewerker] Paul ;
[medewerker] André Juillard. — Grenoble : Glénat Benelux,
2001. — 47 p. : ill. — (De geheime driehoek ; 3). —
90–6969–273–6

EHC: 848536:3

De bedrieger / Didier Convard ; Denis Falque ; Christian Gine ;
Pierre Wachs ; [medewerker] Paul ; [medewerker] André
Juillard. — Grenoble : Glénat Benelux, 2003. — 56 p. : ill. —
(De geheime driehoek ; 7). — 90–6969–330–5

EHC: 848536:7

De cendre et d'or / Didier Convard ; Denis Falque ; Christian
Gine ; Jean-Charles Kraehn ; Pierre Wachs ;
[medewerker] Paul ; [medewerker] André Juillard. —
Grenoble : Glénat, 2001. — 47 p. : ill. — (Le triangle secret ;
3). — 2–7234–3322–6

EHC: 848548:3

L'évangile oublié / Didier Convard ; Denis Falque ; Christian
Gine ; Patrick Jusseaume ; Pierre Wachs ; [medewerker] Paul ;
[medewerker] André Juillard. — Grenoble : Glénat, 2001. — 48
p. : ill. — (Le triangle secret ; 4). — 2–7234–3475–3

EHC: 848548:4

Das Geheimnis der alten Witwe / Didier Convard ;
[vert.] Antoinette Gittinger. — Reinbek bei Hamburg : Edition
Comic Art, 1989. — 48 p. : ill. — (Die Erben der Sonne ; 3). —
Oorspronkelijke titel: La veuve-mère. — 3–551–02893–1

EHC: 848118:3

Het graf in het oosten / Didier Convard ; Denis Falque ; Pierre
Wachs ; [medewerker] Paul ; [medewerker] André Juillard. —
Grenoble : Glénat Benelux, 2006. — 55 p. : ill. — (I.N.R.I. : de
geheime driehoek ; 3). — 90–6969–449–2

EHC: 848592:3

L'infâme mensonge / Didier Convard ; Denis Falque ; Christian
Gine ; André Juillard ; Pierre Wachs ; [medewerker] Paul. —
Grenoble : Glénat, 2002. — 49 p. : ill. — (Le triangle secret ;
5). — 2–7234–3498–2

EHC: 848548:5

Le jeune homme au suaire / Didier Convard ; Denis Falque ;
Christian Gine ; Eric Stalner ; Pierre Wachs ;
[medewerker] Paul ; [medewerker] André Juillard. —
Grenoble : Glénat, 2000. — 47 p. : ill. — (Le triangle secret ;
2). — 2–7234–3101–0

EHC: 848548:2

De jongeman in de lijkwade / Didier Convard ; Denis Falque ;
Christian Gine ; Eric Stalner ; Pierre Wachs ;
[medewerker] Paul ; [medewerker] André Juillard. —
Grenoble : Glénat, 2000. — 48 p. : ill. — (De geheime
driehoek ; 2). — 90–6969–260–0

EHC: 848536:2

Der Prophet des Sandes / Didier Convard ; [vert.] Antoinette
Gittinger. — Reinbek bei Hamburg : Edition Comic Art,
1988. — 48 p. : ill. — (Die Erben der Sonne ; 2). —
Oorspronkelijke titel: Le prophète de sable. — 3–551–02892–3

EHC: 848118:2

De schandelijke leugen / Didier Convard ; Denis Falque ;
Christian Gine ; André Juillard ; Pierre Wachs ;
[medewerker] Paul. — Grenoble : Glénat Benelux, 2002. — 49
p. : ill. — (De geheime driehoek ; 5). — 90–6969–292–9

EHC: 848536:5

Schatten der Liebe / Didier Convard ; [vert.] Antoinette
Gittinger. — Reinbek bei Hamburg : Edition Comic Art,
1991. — 48 p. : ill. — (Die Erben der Sonne ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Noir l'amour. — 3–551–02894-X

EHC: 848118:4

Le testament du fou / Didier Convard ; Denis Falque ; Christian
Gine ; Pierre Wachs ; [medewerker] Paul ; [medewerker] André
Juillard. — Grenoble : Glénat, 2000. — 47 p. : ill. — (Le
triangle secret ; 1). — 2–7234–3018–9

EHC: 848548:1

Het testament van de dwaas / Didier Convard ; Denis Falque ;
Christian Gine ; Pierre Wachs ; [medewerker] Paul ;
[medewerker] André Juillard. — Grenoble : Glénat, 2000. — 47
p. : ill. — (De geheime driehoek ; 1). — 90–6969–259–7

EHC: 848536:1

Het vergeten evangelie / Didier Convard ; Denis Falque ;
Christian Gine ; Patrick Jusseaume ; Pierre Wachs ;
[medewerker] Paul ; [medewerker] André Juillard. —
Grenoble : Glénat Benelux, 2001. — 48 p. : ill. — (De geheime
driehoek ; 4). — 90–6969–283-X

EHC: 848536:4

Het verloren woord / Didier Convard ; Denis Falque ; Christian
Gine ; Pierre Wachs ; [medewerker] Paul ; [medewerker] André
Juillard. — Grenoble : Glénat Benelux, 2002. — 49 p. : ill. —
(De geheime driehoek ; 6). — 90–6969–293–7

EHC: 848536:6

Mutations / Patrick Cothias ; Patrick Marivain. — Grenoble :
Glénat, 2000. — 48 p. : ill. — (La mémoire des ogres ; 3) ;
(Bulle noir ; 2000: 1). — 2–7234–3083–9

EHC: 848635:3



La course au trésor. — Plaats van uitgave niet gekend : Sage,
1950. — Ill. — (Mandrake, roi de la magie ; 119)

EHC: 848422:119

L'ascension du haut mal / David B. — Paris : L'Association,
1996-2003. — 6 v. : ill.

EHC: 848598

1; 4

Davidsfonds kartoenboek. — Leuven. — Voortgezet door
Cartoons

UA–CST: MAG–Coll 634.7

1–20(1967–1986)

AP–CMU: CMU 738.8 DAVI

EHC: H 226760 [C3–340 a]

1–20(1967–1986)

LH: 187.983

14(1980)

Scene pericoloso . Macho contra Rip . Le piramidi / Fred
Dickenson ; John Prentice. — Roma : Editrice comic art,
1983. — Ill. — (New comics now ; 87) ; (Rip Kirby ; [ 1])

EHC: 848370:[1]

Foute boel voor een vrachtrijder / Dupa. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1990. — 48 p. : ill. — (Niky : special ;
1). — Samen met De achtste sarcofaag ; samen met Olie on the
rocks

EHC: 848453:1 [C0–531 b]

Rapid reflexes! Collected strips, 1984–1989 / Hunt Emerson. —
London : Knockabout, 1990. — Ill. — 0–86166–075–7

EHC: 848418

De Zappers gaan uit de bol / Ernst ; Janssens ;
[medewerker] Laurent Carpentier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2003. — 46 p. : ill. — (De Zappers ; 11). —
90–314–2508–7

EHC: 845180:11

Tarzan & la Egyptiens (2° partie) . Tarzan contre Dester Molu
(1° partie) / [pass. aut.] Edgar Rice Burroughs ; Hal Foster. —
Toulon : Soleil productions, 1995. — p. 859–942 : ill. —
(Tarzan : l'intégrale ; 9)

EHC: 848135:9

Tarzan & la Légion étrangère . Hulvia la belle . La belle au
masque noir . L'étranger de la nuit . Le cimetière de
eléphants . Tarzan & les Egyptiens (1° partie) / [pass.
aut.] Edgar Rice Burroughs ; Hal Foster. — Toulon : Soleil
productions, 1994. — p. 761–846 : ill. — (Tarzan : l'intégrale ;
8)

EHC: 848135:8

L'homme à la tête de sphinx / Frank ; [ill.] Golo. — Paris :
Dargaud, 1985. — 48 p. : ill. — (Les noces d'argot ; 3). —
2–205–02861–8

EHC: 824048:3

La terre du limon noir / Frank ; [ill.] Golo. — Paris : Dargaud,
1984. — 48 p. : ill. — (Les noces d'argot ; 2). —
2–205–02531–7

EHC: 824048:2

L'aigle d'Egypte / Froideval ; Sorel. — Toulon : Soleil, 1997. —
48 p. : ill. — (Mens Magna ; 2). — 2–87764–634–3

EHC: 848585:2

Le crépuscule des Titans / Froideval ; Sorel. — Toulon : Soleil,
1998. — 48 p. : ill. — (Mens Magna ; 3). — 2–87764–766–8

EHC: 848585:3

Les loups de Kiev / Froideval ; Sorel. — Toulon : Soleil,
1996. — 46 p. : ill. — (Mens Magna ; 1) ; (Collection : Soleil
de nuit ; 1996: 1). — 2–87764–540–1

EHC: 848585:1

Mens Magna : Les loups de Kiev . L'aigle d'Egypte . Le
crépuscule des Titans / Froideval ; Sorel. — Toulon : Soleil,
1999. — 138 p. : ill. — (La preuve par 3 ; 1999: 1). —
2–87764–956–3

EHC: 848582

Het zwaard van gerechtigheid / Froideval ; [ill.] Pontet ;
[vert.] Hans van den Boom. — Zelhem : Arboris, 1999. —
Ill. — (Kronieken van de Zwarte Maan ; 8). —
90–343–2879–1 ; 90–343–2880–5

EHC: 792109:8

Le sultan du feu / Liliane Funcken ; Fred Funcken. — Paris :
Mémoire d'Europe, 1994. — 46 p. : ill. — (Napoléon ; 2). —
2–84150–003–9

EHC: 848092:2

La passion de Diosamante / Gal ; Jodorowsky. — Genève : Les
Humanoı̈des associés, 2002. — 54 p. : ill. — (Diosamante ; 1)

EHC: 848610:1

Het geheim van de Kyanieten / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — Naarden : Classics Nederland N.V., 1973. — 32
p. : ill. — (Tarzan van de apen ; 12137)

EHC: 848269:12137

La red Madú / Goffin ; Rivière ; [vert.] Ignacio Molina. —
Barcelona : Norma Comics, 1983. — Ill. — (Las aventuras de
Cairo ; 1983: 1). — Oorspronkelijke titel: La reseau Madou. —
84–85475–34–8

EHC: 848623

Les dingodossiers / René Goscinny ; Marcel Gotlib. —
Neuilly-sur-Seine : Dargaud, 1967-1995. — 3 v. : ill.

EHC: 846310

1–2

L'aigle chantera 3 fois / Goux ; Convard. — Grenoble : Glénat,
1990. — 47 p. : ill. — (Les aventures d'Henri-Georges Midi ;
2). — 2–7234–1140–0

EHC: 848643:2



Adolf Hitlers Mein Kampf : getekende herinneringen aan een
grote tijd / Kurt Halbritter ; [vert.] J.E. Moebs. — Nijmegen : B.
Gottmer's Uitgeversbedrijf, 1968. — Ill.

UA–CST: MAG–OW–B 53025

EHC: 848318 [C5–114 eb]

In het land van de piramiden / Hansen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Casterman, 1986. — 31 p. : ill. — (Pol : [tweede
serie] ; 7). — 90–303–4041-X

EHC: 848326:7

Pol op het kasteel / Hansen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Casterman, 1977. — 62 p. : ill. — 90–303–4101–7

EHC: 848447 [C0–531 b]

Petzi aux pyramides / Carla Hansen ; Vilh. Hansen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Casterman, 1985. — 31 p. : ill. —
(Petzi : [seconde série] ; 7). — 2–203–32507–0

EHC: 848450:7

De echo van verleden / Lo Hartog van Banda ; Gerrit Stapel. —
Zelhem : Arboris, 1988. — 40 p. : ill. — (Student Tijloos ; 4) ;
(Uit de Toonder studio's ; 24). — 90–343–2236-X

EHC: 848365:4

Tarzan contre Orizo Khan (2e partie) . Tarzan dans la cité des
vampires . Tarzan et le vieux sorcier . Tarzan contre le Numéro
Un . Tarzan dans l'ı̂le de Ka-Gor (1e partie) / [pass.
aut.] Edgar Rice Burroughs ; Hogarth ; Rubimor ;
[medewerker] Sophie Balland. — Toulon : Soleil productions,
1994. — p. 451–558 : ill. — (Tarzan : l'intégrale ; 5). —
2–87764–200–3

EHC: 848135:5

De Incal : de avonturen van John Difool / Jodorowsky ;
Mœbius ; [vert.] Kees Beentjes. — Nieuwe editie. — Plaats van
uitgave niet gekend : Oog & Blik, 2003. — 309 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: L'Incal : édition intégrale. —
90–5492–087–4 ; 90–5492–090–4

EHC: 848492

Jospin dans tous les petrins : l'agenda de rêve de Lionel en
BD. — Paris : Pictoris Studio, 1998. — 46 p. : ill. —
2–84153–110–4

EHC: 848724

Lachmerries / Nihat Kesen. — Zelhem : Arboris, 1992. — 45 p.
: ill. — (Lachwerk ; 3). — 90–343–2316–1

EHC: 848666

Opiumdroom en andere verhalen / Krigstein ; Wessler ;
Bradbury ; Craig ; Binder ; Oleck. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sherpa, 1990. — 44 p. : ill. — (Sherpa ; 6). —
90–72995–10–4

EHC: 848686

Lat's lot. — Third reprint. — Kuala Lumpur : Berita Publishing
Sdn. Bhd., 1989. — 140 p. : ill.

EHC: 848733

Mémoires d'une entraı̂neuse / G. Levis ; M. Denni ; P.
Mellot. — Paris : Aedena, 1987. — 48 p. : ill. — (Une aventure
de Jelly Shawn ; 1). — 2–905035–38–2

EHC: 848626:1 [C3–918 b]

Les pierres de Rome / Peter Li ; M. Danverre ;
[medewerker] Annette Neve. — Bruxelles : Editions du
Lombard, 1989. — 48 p. : ill. — (Métropoles ; 1). —
2–8036–0744–1

EHC: 848360:1

De kubuskakkers / Linthout ; Urbanus ; [medewerker] Steven
De Rie ; [medewerker] Sabine De Meyer. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2020. — Ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 187). — 978–90–02–26854–0

EHC: 514729:187

De zwarte doos / César Lobo ; [bew.] Ronny Matton. —
Kortrijk : Uitgeverij Talent, 1995. — 62 p. : ill. — (Lady
Lambada ; 1). — 90–5289–063–3

EHC: 848688:1 [C3–918 c]

De keuze van Marec : mijn favoriete cartoons van vroeger tot
nu. — Leuven : Van Halewyck, 2019. — 206 p. : ill. —
978–94–6383–050–8

EHC: 848273 [C5–118 bb]

Guy Lefranc : La grande menace . L'ouragan de feu . Le
mystère Borg . Le repaire du loup / Jacques Martin. —
Bruxelles : Rombaldi, 1983. — 248 p. : ill. — (Les meilleures
histoires du journal Tintin ; 1983: 2). — Titel varieert:
Lefranc. — 2–8036–0374–8

EHC: 848380

Mickey à Babylone / [pass. aut.] Walt Disney. — Plaats van
uitgave niet gekend : Hachette, 1970. — 37 p. : ill. — (Mickey
à travers les siècles ; 2)

EHC: 848458:2

Mickey et Merlin l'enchanteur / [pass. aut.] Walt Disney. —
Plaats van uitgave niet gekend : Hachette, 1971. — 37 p. :
ill. — (Mickey à travers les siècles ; 5)

EHC: 848458:5

De mijnen van koning Salomon / [pass. aut.] Walt Disney. —
Haarlem : Oberon bv, 1981. — 54 p. : ill. — (Oom Dagobert ;
13). — 90–320–1079–4

EHC: 848483:13

Taar, le rebelle / C. Moliterni ; J. Brecol Remohl. — Paris :
Dargaud, 1976. — 46 p. : ill. — (Taar, le rebelle ; 1). —
2–205–00985–0

EHC: 848090:1

Au pays des pharaons / Montaubert ; Pellos. — Paris : Société
parisienne d'édition, 1971. — 48 p. : ill. — (Les pieds Nickelés ;
47) ; (Les beaux albums de la jeunesse joyeuse ; 1971: 2)

EHC: 848095:47



La ligue des gentlemen extraordinaires / Alan Moore ; Kevin
O'Neill ; [medewerker] Benedict Dimagmaliw ; [vert.] Janine
Bharucha. — Paris : Editions USA, 2001-2003. — 4 v. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The League of Extraordinary Gentlemen

EHC: 848647

2

Moses and the ten commandments. — New York, N.Y. : Dell
Publishing Co., 1957. — Ill.

EHC: 848292

Die Abenteuer der Phoebe Zeit-Geist / Michael O'Donoghue ;
Frank Springer ; [vert.] Lionel von dem Knesebeck ;
[vert.] Rena Linkersdörfer. — Hamburg : Konkret Buchverlag,
1970. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The adventures of Phoebe
Zeit-Geist

EHC: 848438

De opstand van de insektmannen / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — Naarden : Classics Nederland N.V., 1973. — 32
p. : ill. — (Tarzan van de apen ; 12131)

EHC: 848269:12131

Parodies. — Plaats van uitgave niet gekend : MC Productions,
1987. — 3 v. : ill.

EHC: 811428 [C0–527 d]

1; 3

Parodies. — Wielsbeke : Uitgeverij Oranje, 1991. — 3 v. :
ill. — (Fonds cobra ; 4 (=v. 3))

EHC: 848321

3

The queen of the damned / [pass. aut.] Anne Rice ; Faye
Perozich ; O.J. Cariello ; Vickie Williams. — Wheeling,
W.VA. : Innovative Corporation, 1991-1993. — 12 v. : ill.

EHC: 848287

1; 9–10

Professor Hilarius / Peters ; Deelder. — Baijum : Uitgeverij De
Lijn, 1985. — Ill. — (De strips van Rob Peters ; 4) ;
(Bibliotheek van het Nederlandse beeldverhaal ; 47). —
90–6653–582–2

EHC: 848388

In de rimboe / Frans Piët. — Antwerpen : N.V. Tijdschriften
Uitgevers Mij, 1961. — 103 p. : ill. — (Sjors en Sjimmie ; 12)

EHC: 741478:12

Le mystère de la grotte / Pilamm. — Plaats van uitgave niet
gekend : Brepols, 1987. — 32 p. : ill. — (La bonne nouvelle ; 1)

EHC: 848669:1

De vents, de jade et de jais / Pontet ; Froideval ;
[medewerker] Olivier Ledroit ; [medewerker] Isabelle
Merlet. — Plaats van uitgave niet gekend : Dargaud, 1997. —
46 p. : ill. — (Chroniques de la Lune Noire ; 7). —
2–205–04444–3

EHC: 848657:7

Le glaive de justice / Pontet ; Froideval ; [medewerker] Olivier
Ledroit ; [medewerker] Isabelle Merlet. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dargaud, 1999. — 51 p. : ill. — (Chroniques de la
Lune Noire ; 8). — 2–205–04624–1

EHC: 848657:8

Popeye. — Plaats van uitgave niet gekend : Ola IJs. — Ill.
EHC: 848307

1

Psycho. — Saint Denis : Les éditions de poche, 1972. — 8 v. :
ill.

EHC: 848300

7

Laissez-moi imaginer / Quino ; [vert.] A.M. Meunier. —
Grenoble : Glénat, 1997. — 95 p. : ill. — 2–7234–2391–3

EHC: 848730

L'évasion d'Ivan Casablanca / Claude Renard. — Plaats van
uitgave niet gekend : Les Humanoı̈des associés, 1984. — 52 p. :
ill. — (Ivan Casablanca ; 1) ; (Collection : Pied jaloux ; 1984:
1). — 2–7316–0263–5

EHC: 848073:1

Orient opium / Rodolphe ; Cordonnier. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1985. — 46 p. : ill.

EHC: 848316

Passe de l'au-delà / Rodolphe ; Florence Magnin ;
[medewerker] François Batet. — Paris : Dargaud, 1997. — 48
p. : ill. — (Mary la Noire ; 2). — 2–205–04489–3

EHC: 848700:2

Rooie oortjes mix : moppen, cartoons, strips. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Boemerang B.V., 1994. —
Ill.

EHC: 848373

1

De schatjagers . De zwarte koningin . De trofee / [pass.
aut.] Edgar Rice Burroughs. — Naarden : Classics Lektuur
B.V., 1975. — 48 p. : ill. — (Tarzan album ; 17)

EHC: 848291:17

Ornithox / Segalen ; Brunier. — Paris : Les Humanoı̈des
associés, 1984. — 48 p. : ill. — 2–7316–0295–3

EHC: 848439 [C0–531 b]

John Severin. — Bayonne : Campus éditions, 1983. — 65 p. :
ill. — (L'art de la B.D. ; 4)

EHC: 848605

Shriek / [edit.] Tom Skulan ; [edit.] Steve Bissette. — Albany,
N.Y. : FantaCo Enterprises Inc., 1989-1990. — 3 v. : ill.

EHC: 848304

2



Serpent doom! / Walt Simonson ; John Buscema. — New York,
N.Y. : Marvel Comics Group, 1981. — Ill. — (Raiders of the
lost ark ; 2) ; (A Marvel movie special ; 1981: 1)

EHC: 848285:2

L'ange endormi / Eric Stalner ; Pierre Boisserie ;
[medewerker] Christian Favrelle ; [medewerker] Isabelle
Merlet. — Paris : Dargaud, 2002. — 48 p. : ill. — (La croix de
Cazenac ; 2). — 2–205–04942–9

EHC: 848576:2

Les espions du Caire / Eric Stalner ; Pierre Boisserie ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Paris : Dargaud,
2005. — 47 p. : ill. — (La croix de Cazenac ; 7). —
2–205–05710–3

EHC: 848576:7

La mort du tigre / Eric Stalner ; Pierre Boisserie ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Paris : Dargaud,
2006. — 48 p. : ill. — (La croix de Cazenac ; 8). —
2–205–05892–4

EHC: 848576:8

Strip mix. — Haarlem : Oberon BV, 1980-1981. — 2 v. : ill.
EHC: 848308

1

Tarzan : [intégrale] / [pass. aut.] Edgar Rice Burroughs. —
Paris : Editions mondiales, 1966-1976. — 4 v. : ill.

EHC: 848296

4

Tarzan ontrukt een beeldschone prinses uit de klauwen der
vergetelheid / [pass. aut.] Edgar Rice Burroughs. — Naarden :
Classics Nederland n.v., 1965. — 32 p. : ill. — (Tarzan van de
apen ; 1209)

EHC: 848269:1209

Tarzan : tout en couleurs / [pass. aut.] Edgar Rice
Burroughs. — Paris : Editions mondiales, 1963-1976. — 89 v. :
ill. — Titel varieert: Collection Tarzan

EHC: 848294

22–23; 51

De tempelschatten van Gaos / [pass. aut.] Walt Disney. —
Plaats van uitgave niet gekend : De Geı̈llustreerde Pers bv,
1991. — 48 p. : ill. — (Oom Dagobert ; 46). — 90–320–1409–0

EHC: 848483:46

‘A’ is for courage. . . , ‘M’ is for speed. . . / Roy Thomas ; Dann
Thomas ; Tom Mandrake. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1987. — Ill. — (Shazam! The new beginnings ; 4)

EHC: 848274:4

‘A’ is for stamina. . . , ‘Z’ is for power. . . / Roy Thomas ; Dann
Thomas ; Tom Mandrake. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1987. — Ill. — (Shazam! The new beginnings ; 3)

EHC: 848274:3

‘S’ is for freedom, ‘H’ is for strength. . . / Roy Thomas ; Dann
Thomas ; Tom Mandrake. — New York, N.Y. : DC Comics Inc.,
1987. — Ill. — (Shazam! The new beginnings ; 2)

EHC: 848274:2

Shazam! The new beginnings / Roy Thomas ; Dann Thomas ;
Tom Mandrake. — New York, N.Y. : DC Comics Inc., 1987. —
Ill. — (Shazam! The new beginnings ; 1)

EHC: 848274:1

Pharaon-sur-Nil / Ehm Toufik ; Zoran. — Bruxelles : Editions
Blanco, 1992. — 48 p. : ill. — (Max London ; 3). —
2–87297–016–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE STRIP LOND 3
EHC: 848089:3

Het zand van Dendera / Daniel Vaxelaire ; [ill.] Michel
Faure. — Tweede, gewijzigde druk. — Zelhem : Arboris,
1994. — 48 p. : ill. — (De zoon van de arend ; 3). —
90–344–0045-X ; 90–343–2489–3

EHC: 824272:3,(1994)

Mad with joy : a graphic novel / Joris Vermassen. — Plaats van
uitgave niet gekend : Fanfare presents, 2019. — 126 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Het zotte geweld. — 978–0–9932112–1–8

EHC: 848538 [C5–114 ca]

La marque sanglante / Carl Wessler. — Tourcoing : Arédit,
1981. — Ill. — (Il est minuit. . . l'heure des sorcières ; 19) ;
(Artima color DC super-star ; 1981: 1)

EHC: 848632

Tekstuitgave
1000 woorden voor je verdere leven : een boemlezing inspiratie
voor jonge mensen / [compil.] Tom Zwaenepoel. — Tielt :
Lannoo, 2007. — 238 p. : ill. — Titel varieert: Duizend
woorden voor je verdere leven : een boemlezing inspiratie voor
jonge mensen. — 978–90–209–7296–2

TPC: LZ–I 367/24

1000 woorden van wijsheid : een bloemlezing uit 4000 jaar
levensfilosofie / [compil.] Tom Zwaenepoel. — Tielt : Lannoo,
2006. — 326 p. — 90–209–6644–8 ; 978–90–209–6644–2

TPC: LZ–I 367/9
TPC: LZ 191/1365

Vlaamse dichters van vandaag / Albe ; Pieter G. Buckinx ;
Gaston Burssens ; Bert Decorte ; Maurice Gilliams ; Karel
Jonckheere ; Richard Minne ; Hugo Claus ; Jos de Haes ;
Hubert van Herreweghe ; Anton Van Wilderode ; Paul Snoek ;
Jan van Nijlen ; [compil.] Johan van der Bracht ; [comp.] Frits
Celis. — Plaats van uitgave niet gekend : Nationale Diskoteek
van België, 1963. — 1 grammofoonpla(a)t(en). — NDB 25001

EHC: 848351

War is over / David Almond ; [ill.] David Litchfield. —
London : Hodder, 2018. — 115 p. : ill. — 978–1–4449–4657–4

UA–CST: MAG–OW–BB 43672



Persmuskieten / M. van Amerongen. — Alphen aan den Rijn :
A.W. Sijthoff, 1981. — 78 p. — 90–218–2951–7

EHC: 848389 [C5–114 eb]

Andersen sprookjesboek / Andersen ; [bew.] Medy Dona ;
[ill.] Coby M.C. Krouwel. — De Bilt : Uitgeverij Cantecleer,
1968. — 187 p. : ill. — Tweede uitgever op de titelpagina: De
Internationale Pers, Berchem-A. ; doelpubliek: 5–8 jaar

EHC: 848381 [C5–118 bb]

Andersen sprookjesboek / Andersen ; [bew.] Medy Dona ;
[ill.] Coby M.C. Krouwel. — Derde bijdruk. — De Bilt :
Uitgeverij Cantecleer, 1974. — 155 p. : ill. — 90–213–1104–6

EHC: 848377 [C5–118 bb]

Sprookjes van Andersen / Andersen ; [vert.] A.F. Maitland-van
Bemmelen ; [vert.] Leonore ter Laan ; [ill.] Hans Tegner. —
Plaats van uitgave niet gekend : Trendboek BV, 1986. — 374 p.
: ill.

EHC: 848374 [C5–114 cb]

Fingrulino / Chr. Andersen ; [ill.] Gerda Born ; [vert.] H. Sirk ;
[medewerker] Friedl Kasper. — Wien : Verlag
Waldheim-Eberle, 1953. — Ill.

EHC: 848414 [C5–084 f]

Sprookjes / H.C. Andersen ; [ill.] Hetty Kluytmans. —
's-Gravenhage : G.B. van Goor Zonen's Uitgeversmaatschappij
N.V., 1948. — 37 p. : ill.

EHC: 848542 [C5–310 b]
Donkere linnen band met gouden belettering. Geen stofomslag.

EHC: 629153 [C0–269 bis a]

Sprookjes / Hans Chr. Andersen ; [bew.] Jan van der Moer ;
[ill.] Edmund Dulac. — Alkmaar : Gebr. Kluitman, 1914. —
172 p. : ill.

EHC: 848535 [C5–118 ba]
Misschien ontbreken er illustraties.

Sprookjes / Hans Christian Andersen ; [vert.] Marie W. Vos ;
[ill.] Pam G. Rueter. — Amsterdam : Uitgeverij Contact,
1940. — 231 p. : ill.

EHC: 848495 [C5–114 eb]

Sprookjes van Hans Christian Andersen : volledige uitgave /
[ill.] Lidia Postma ; [vert.] W. van Eeden. — Houten : Van
Holkema & Warendorf, 1991. — 848 p. : ill. — 90–269–0243–3

EHC: 848539 [C5–128 ab]

De tuin van het paradijs / Hans Christian Andersen ;
[bew.] Noud van den Eerenbeemt. — Leiden : A.W. Sijthoff's
Uitgeversmaatschappij bv, 1976. — 62 p. : ill. — (Sprookjes
van Andersen ; 6). — 90–218–1964–3

EHC: 848520 [C5–114 db]

Een drieluik : voorbij het
uitzicht . Spiegeldeel . Schrijvenderwijs / Cees Andriessen ;
Mischa Andriessen ; René Bakker. — Baarn : Atalanta Pers,
2019. — losbladig : ill. — (Dialogen ; 14). — Kunstenaarsboek
bestaande uit twee leporello's, een reeks gedichten en een
filmportret op DVD

EHC: 848260 [C3–918 d]

Angla antologio / [edit.] William Auld ; [edit.] Reto Rossetti ;
[edit.] Albert Goodheir ; [medewerker] Marjorie Boulton ;
[vert.] John Francis ; [vert.] F.R. Banham ; [vert.] Gerald C.
Jervis ; [vert.] C.D.A. Capp ; [vert.] E.P. Ockey ; [vert.] John S.
Dinwoodie ; [vert.] A.D. Foote ; [vert.] Alec Venture ; [vert.] G.
Waringhien. — Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio,
1957-1987. — 2 v.

EHC: 836881 [C5–092 ea]
1–2

Cocaine nights / J.G. Ballard. — London : Fourth Estate,
2014. — 334 p. — 978–0–00–655064–8

UA–CST: T&L 820 P–BALL 2014

The crystal world / J.G. Ballard. — London : Fourth estate,
2014. — 180 p. — 978–0–586–02419–5

UA–CST: T&L 820 P–BALL 2014

Empire of the sun / J.G. Ballard. — London : 4th Estate,
2019. — 316 p. — (4th Estate matchbook classics ; 2019: 1). —
978–0–00–832975–4

UA–CST: T&L 820 P–BALL 2019

Super-Cannes / J.G. Ballard. — London : Fourth Estate,
2014. — 398 p. — 978–0–00–655160–7

UA–CST: T&L 820 P–BALL 2014

Een Indisch troepje / Clémence M.H. Bauer ; [ill.] Rie
Cramer. — Gouda : G.B. van Goor Zonen, 1920. — 182 p. : ill.

EHC: 848726
Beige linnen band met illustratie in verfopdruk op het voorplat.

Begin/Einde / Samuel Beckett. — Plaats van uitgave niet
gekend : Het Gonst, 2020. — Titel varieert: Het einde zit in het
begin, en toch ga je door ; Eindejaarswens van Dick & Hilde
Wessels

EHC: 848235 [C3–905 / ds D18]

Grote kleine broer / Els Beerten ; [ill.] Gerda Dendooven. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1993. — 61 p. : ill. —
(Davidsfonds/Infodok kinderboek ; 1993: 6). — Doelpubliek:
Vanaf 6 jaar. — 90–6565–608–1

UA–CST: MAG–OW–BB 13712
EHC: 848744

De man van morgen . De gijzelaar / Brendan Behan ;
[vert.] Gerard Kornelis van het Reve ; [vert.] Cees
Nooteboom. — Amsterdam : Bezige Bij, 1965. — 171 p. —
(Literaire reuzenpocket ; 118)

UA–CST: MAG–UIA–B 9997
AP–KC: UT–TN–BEHAN-manvanm-1

Behoud de begeerte : schrijvers over liefde, begeerte en
aanverwante aangename ongemakken / [compil.] Paul Demets ;
[naw.] Jan Vanriet. — Tielt : Lannoo, 2004. — 179 p. —
90–209–5656–6 ; 978–90–209–5656–6

UA–CST: MAG–OW–B 56325
AP–KC: UL–LP–DEMET-behoud-1
TPC: LZ–I 367/42
EHC: 687845 [C0–358 f]



De boom die niet was gepland / Marc de Bel ; [ill.] Ronald
Heuninck. — Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 114 p. :
ill. — 978–94–6383–054–6

EHC: 848325 [C5–118 ba]
IL: PRVL–BEL

Meester Pluim en het praatpoeder / Marc de Bel ; [ill.] Jan
Bosschaert. — Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 188 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 10 jaar. — 978–94–6383–070–6

EHC: 848359 [C5–114 ca]

Prinses Pruilsnuit, of: De uitvinding van de slagroomspuit /
Marc de Bel ; [ill.] Nicola Hendrickx. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2019. — Ill. — Doelpubliek: Voorlezen vanaf 4 jaar,
zelf lezen vanaf 7 jaar. — 978–94–6131–986–9

EHC: 848343 [C5–127 ab]
IL: PRVL–BEL

Soezie Boebie / Marc de Bel ; Mie Buur. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2001. — 189 p. : ill. —
(Davidsfonds/Infodok kinderboek ; 2001: 8). — Met 1 compact
disc(s) ; doelpubliek: Vanaf 10 jaar. — 978–90–6565–635–3

EHC: 848746
Boek; 1 compact disc(s)

Forty years on / Alan Bennett. — London : Faber and Faber,
1979. — 78 p. — (Faber paperbacks ; 1979: 3). —
0–571–09098–2

AP–KC: UT–TE–BENNE-fortyye-1

Tante Sofie / Ingrid Bilardie ; [ill.] Katrien Van
Schuylenbergh. — Averbode : Uitgeverij Averbode, 2019. — 54
p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3389)

EHC: 848349 [C5–089 ec]

Fortællinger / Bjørnstjerne Bjørnson. — Fjerde udgave. —
Kjøobenhavn : Gyldendalske Boghandels Forlag (F. Hegel &
Søn), 1893. — 2 v. in 1 band(en) : ill.

EHC: 848120 [C3–655 e]
1–2

Contact / Malorie Blackman ; [ill.] Paul Fisher-Johnson. —
Edinburgh : Barrington Stoke, 2015. — 48 p. : ill. —
978–1–78112–460–4

UA–CST: MAG–OW–AA 47370

Crossfire / Malorie Blackman. — London : Penguin Books,
2019. — 409 p. — (Noughts & crosses ; 2019: 1). —
978–0–241–38843–3 ; 978–0–241–38844–0

UA–CST: MAG–OW–AA 47382

A dangerous game / Malorie Blackman ; [ill.] Mike Lowery. —
Edinburgh : Barrington Stoke, 2018. — 114 p. : ill. —
978–1–78112–823–7

UA–CST: MAG–OW–AA 47369

Grandpa Bert and the ghost snatchers / Malorie Blackman ;
[ill.] Melanie Demmer. — Edinburgh : Barrington Stoke,
2018. — 89 p. : ill. — 978–1–78112–830–5

UA–CST: MAG–OW–AA 47383

Les meubles : roman / Marie-Thérèse Bodart. — Bruxelles :
Samsa, 2014. — 84 p. — 978–2–87593–028–6

EHC: 848642 [C5–114 ea]

De brandmeester / Godfried Bomans. — Amsterdam :
Uitgeverij Van Oorschot, 2019. — 275 p. — (Gedundrukt door
Van Oorschot ; 2019: 1). — 978–90–282–9302–1

EHC: 848205 [C5–113 ea]

De bende van Jan de Lichte : een bandietenroman uit de jaren
1700 / Louis Paul Boon ; [ill.] W.L. Bouthoorn. — Derde
druk. — Amsterdam : ABC-boeken/N.V. De Arbeiderspers,
1967. — 247 p. — (Grote ABC ; 19)

EHC: 848139 [C5–113 ea]

Fragmenten uit ‘Wapenbroeders : een getrouwe bewerking der
aloude boeken over Reinaert en Isengrimus’ / Louis Paul Boon ;
[ill.] Hansje Oorthuys. — Amsterdam : Instituut voor
Kunstnijverheidsonderwijs, 1962. — Ill.

EHC: 848145 [C3–918 c]

Niets gaat ten onder / Louis Paul Boon. — Tweede druk. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 1970. — 112 p. —
(Grote ABC ; 148)

UA–CST: MAG 42 A 61
UA–CST: T&L 839.3 P–BOON 70
AP–KC: UL–LE–BOON-niets-1
EHC: 848141 [C5–113 ea]

Alles wat was / Stef Bos. — Tielt : Lannoo, 2005. — 416 p. —
Met 1 compact disc(s). — 90–209–6185–3

AP–KC: UM–JAZZBG–BOS-bos-1
TPC: LZ–I 367/35
EHC: 689576 [C0–360 g]

Basiswerk; CD

Gebroken zinnen / Stef Bos ; [ill.] Marriana Booyens. — Tielt :
Lannoo, 2004. — 94 p. : ill. — 90–209–5831–3

TPC: LZ–I 367/36
EHC: 677548 [C0–334 d]

Ja! / Stef Bos ; [ill.] Eric de Bruijn. — Tielt : Lannoo, 2006. —
89 p. : ill. — 90–209–6758–4 ; 978–90–209–6758–6

TPC: LZ–I 367/37
EHC: 703426 [C0–400 b]

Gelukkig samen : voor partners en geliefden / Phil Bosmans. —
2 ed. — Tielt : Lannoo, 2006. — 101 p. : ill. —
90–209–6505–0 ; 978–90–209–6505–6

TPC: LZ–I 367/14
EHC: 705460 [C0–410 f]

Ja, de optimisten zullen overleven / Phil Bosmans. — 2 ed. —
Tielt : Lannoo, 2003. — 95 p. : ill. — 90–209–5141–6

TPC: LZ–I 367/15
EHC: 666518 [C0–303 f]

Menslief, ik wens je vrede en alle goeds / Phil Bosmans. —
Tielt : Lannoo, 2000. — 388 p. — 90–209–4119–4

TPC: LZ–I 367/16
TPC: LZ 191/1185



Een leven lang bidden : gebeden over leven, liefde en dood /
Hans Bouma. — Tielt : Lannoo, 2007. — 339 p. —
978–90–209–7299–3

TPC: LZ–I 367/53

TPC: LZ 191/1409

Henna op je huid / Dirk Bracke. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2005. — 175 p. — 90–5908–189–7

UA–CST: MAG–OW–BB 11619

EHC: 848673 [C5–114 ca]

IL: PRVL–BRAC

De geest van de mummie / Nico De Braeckeleer ; [ill.] Frieda
Van Raevels. — Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 98 p. :
ill. — (Boe!kids ; 2019: 2). — Doelpubliek: Vanaf 8 jaar, AVI
E6. — 978–94–6383–002–7

EHC: 848384 [C5–114 db]

IL: PRVL–BRAE

Vampierparty / Nico de Braeckeleer ; [ill.] Frieda Van
Raevels. — Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 94 p. : ill. —
(Boe!kids ; 2019: 1). — Doelpubliek: Vanaf 8 jaar, AVI M6. —
978–94–6383–001–0

EHC: 848331 [C5–114 db]

IL: PRVL–BRAE

L'avocat Patelin : comédie, composée en trois actes, en prose,
avec un prologue et trois intermedes, mêlés de déclamation, de
chants et de danses / Brueys. — Paris : Bureau de la petite
bibliothèque des théatres, 1786. — 84 p.

EHC: C 108000:[2],2 [S0–284 h]

Convoluut

Le muet : comédie en cinq actes et en prose / Brueys ;
Palaprat. — Paris : Bureau de la petite bibliothèque des théatres,
1786. — 139 p.

EHC: C 108000:[2],3 [S0–284 h]

Convoluut

Vier vrouwen / Nic van Bruggen ; [ill.] Jan Burssens. — Plaats
van uitgave niet gekend : Uitgeverij Hooft, 1980. — losbladig :
ill. — (Hoofts bibliofiele serie ; 21)

EHC: 848248

Bruxelles, la marocaine : collectif / [edit.] Taha Adnan. —
Cassablanca : Éditions Le Fennec, 2015. — 244 p. —
(Anthologie ; 2015: 1). — 978–9954–1–6776–2

UA–CST: T&L 840.8 P–ANT 2015

The plays of Georg Büchner : Danton's death . Leonce and
Lena . Woyzeck / [vert.] Victor Price. — London : Oxford
University Press, 1971. — 136 p. — (Oxford paperbacks ;
272). — 0–19–281120–7

EHC: 848297 [C5–114 ea]

Tarzan et le petit roi / Edgar Rice Burroughs ; [vert.] Vic
Chevet. — Plaats van uitgave niet gekend : Hachette, 1948. —
47 p. : ill. — (Tarzan ; 8)

EHC: 848281:8

Tarzan et les Egyptiens / Edgar Rice Burroughs ; [vert.] Marc
Déséchal. — Plaats van uitgave niet gekend : Hachette,
1950. — 48 p. : ill. — (Tarzan ; 16)

EHC: 848281:16

Pamfletten en propere pijlen / Frans Buyens. — Antwerpen :
Uitgeverij Satiricus p.v.b.a., 1957. — 48 p.

EHC: 848288 [C5–089 ec]

Het leven van Rozeke van Dalen / Cyriel Buysse. — Tweede
druk. — Bussum : Van Dishoeck, 1917. — 2 v.

EHC: 848243 [C5–113 db]
1–2

EHC: C 197214 [M-261 d]
1–2

LH: B 995le
1–2

Tantes / Cyriel Buysse. — Gent : Van Rysselberghe &
Rombaut. — 170 p.

UA–CST: T&L 839.3 P–BUYS
EHC: 848266

Uit het leven / Cyriel Buysse. — Gent : Van Rysselberghe &
Rombaut, 1930. — 237 p.

UA–CST: T&L 839.3 P–BUYS 30
EHC: 848264
EHC: C 65037 [S0–74 d]
LH: B 995uit

Koning zonder letters / Herman Van Campenhout ; [ill.] Karien
Deroo. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2001. — 112 p. :
ill. — (Davidsfonds/Infodok kinderboek ; 2001: 4). —
Doelpubliek: Vanaf 9 jaar. — 90–6565–978–1

UA–CST: MAG–OW–BB 13632
EHC: 848196 [C5–113 cb]
IL: PRVL–CAMP

Les cantiques Salomon translatez de latin en françoys /
[edit.] Tony Hunt. — Genève : Droz, 2019. — 174 p. — (Textes
littéraires français ; 650). — 978–2–600–05967–1 ;
978–2–600–35967–2

UA–CST: MAG–OW–AA 47377

Telemachus Clay : a collage for sounds and voices in two acts /
Lewis John Carlino. — New York, N.Y. : Dramatists Play
Service, Inc., 1967. — 62 p.

AP–KC: UT–TE–CARLI-telemac-1

Mijn leven / Marc Chagall. — Utrecht : Bijleveld, 2002. — 239
p. : ill. — 978–90–6131–987–0

KMSKA: MONO–BB 12145

Blindside / Aidan Chambers. — Edinburgh : Barrington Stoke,
2019. — 100 p. — 978–1–78112–464–2

UA–CST: MAG–OW–AA 47384

Marle / Aidan Chambers. — London : Heinemann, 1972. —
118 p. — (Pyramid Books ; 1972: 1). — 0–434–93160–8

UA–CST: MAG–OW–BB 43674



Seal secret / Aidan Chambers. — London : Red Fox, 2013. —
114 p. — Publicatiedatum overgenomen uit externe bron. —
978–1–84941–798–3

UA–CST: MAG–OW–AA 47372

Snake river / Aidan Chambers. — London : Macmillan
Education, 1978. — 77 p. : ill. — (Rockets ; 1978: 1). —
0–333–21524–9

UA–CST: MAG–OW–AA 47371

Het vlinderdal : een requiem / Inger Christensen ; [vert.] Huub
Beurskens ; [ill.] René Bakker. — Baarn : Atalanta Pers,
2019. — 24 p. : ill.

EHC: 848258 [C3–917 e]

Vesper-mesaĝoj / Zoran Ĉiriĉ. — Varna : Bambuk, 2000. — 68
p. — 954–9637–06–9

EHC: 848706

1000 wegen naar geluk : 10 wegwijzers, 50 verhalen, 100
wijsheden en talloze tips om gelukkiger te leven / Karel
Claes. — Tielt : Lannoo, 2007. — 303 p. —
978–90–209–6925–2

TPC: LZ–I 367/25

Glimpen : literair logboek / Paul Claes. — Leuven : P
Uitgeverij, 2018. — 140 p. — 978–94–92339–70–6

EHC: 848630 [C5–119 bb]

Vrijdag : toneelstuk in vijf scènes / Hugo Claus. — 5 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1975. — 140 p. — (BBToneel ; 1975:
6). — 90–234–0323–1

UA–CST: MAGS–L 839.3 M–B 21085
UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 75
AP–KC: UT–TN–CLAUS-vrijdag-1

Een gat in de tijd / Margriet Cobben ; [ill.] Joris Snaet. —
Averbode : Uitgeverij Averbode, 2019. — 55 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3388)

EHC: 848348 [C5–089 ec]

Het fluisterboek van Floor, Oto en Titus / Michael De Cock ;
[comp.] Rudi Genbrugge ; [ill.] Cécile Bertrand ;
[verteller] Veerle Dobbelaere ; [verteller] Sophie Derijcke ;
[verteller] Nathalie Meskens. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2005. — 1 compact disc(s) : ill. — Met 1 losse bijlage. —
90–5908–170–6

EHC: 848639
2

L'alchimiste / Paulo Coelho ; [ill.] Mœbius ; [vert.] Jean
Orecchioni. — Nouvelle édition. — Paris : Editions Anne
Carrière, 1995. — 219 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: O
alquimista. — 2–910188–70–1

EHC: 848755

Leven : de mooiste citaten / Paulo Coelho. — Derde druk. —
Amsterdam : De Arbeiderspers, 2005. — 96 p. : ill. —
978–90–295–0987–9

TPC: LZ–I 367/28

The great rocket robbery / Frank Cottrell-Boyce ; [ill.] Steven
Lenton. — London : Macmillan Children's Books, 2019. — 77
p. : ill. — 978–1–5290–1265–1

UA–CST: MAG–OW–AA 47379

Genoveva van Brabant / Courtmans [Vrouwe] ; [ill.] Ed.
Pellens ; [ill.] Emiel Walravens. — Vierde uitgave. —
Antwerpen : L. Opdebeek, Uitgever, 1925. — 122 p. : ill. —
(Volledige werken ; 1925: 1)

EHC: 848117 [C3–655 e]
LH: C 384ge

Een griezelig spookhuis / [ill.] Charles Fuge ; Ian Craig. —
Keulen : Könemann Verlagsgesellschaft mbH, 1998. — Ill. —
Pop-up boek. — 978–3–8290–1279–9

EHC: 848722

Bodemloos : thriller / Damen ; Vandermeeren. — Kalmthout :
Van Halewyck, 2019. — 325 p. — 978–94–6131–939–5

EHC: 848208 [C5–113 db]

Dormanta hejmaro / Manashi DasGupta ; [vert.] Probal
Daŝgupto. — Antverpeno : Flandra Esperanto-Ligo, 2006. —
240 p. — (Stafeto ; 29). — 90–77066–20–9

EHC: 848119 [C5–113 ea]

Ricky en Ronnie / Deflo. — Kalmthout : Van Halewyck,
2019. — 287 p.

EHC: 848226 [C5–113 db]

(Gewoon) kwetsbaar / Luc Descamps. — Vierde druk. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 152 p. —
978–94–6383–172–7

EHC: 848363 [C5–114 cb]

Luister eens, God : bidden & bezinnen met jongeren / Stef
Desodt. — Antwerpen : Halewijn, 2003. — 198 p. — Titel
varieert: Luister eens, God : bidden en bezinnen met
jongeren. — 90–73503–68-X

KdG–Zuid: 4 M&M GODSD 245.8
TPC: LZ–I 367/50
TPC: LZ 214/853
EHC: 661168 [C0–292 e]

Naam die zin is van ons leven : de rode draad in ons
engagement / Carlos Desoete ; [edit.] Piet Spanhove. —
Antwerpen : Chirojeugd-Vlaanderen v.z.w., 1996. — 240 p.

TPC: LZ–I 367/2
TPC: LZ 191/971

Intercity bestemming Pasen : een reisgids voor de goede week /
Nynke Dijkstra ; Age Kramer ; Dio van Maaren. — Hilversum :
Raad van Kerken in Nederland, 2006. — 92 p. : ill. —
90–6173–898–9

KdG–Zuid: 4 M&M GODSD 247.5
TPC: LZ–I 367/43

De stad Gods : roman / E.L. Doctorow ; [vert.] Sjaak
Commandeur. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2002. — 326
p. — Oorspronkelijke titel: City of God. — 90–234–7063-X

EHC: 848485 [C5–114 da]



The expedition of Sir John Norris and Sir Francis Drake to
Spain and Portugal, 1589 / [edit.] R.B. Wernham ; Francis
Drake ; John Norris. — Abingdon : Routledge, 2018. — 380
p. — (Publications of the Navy Records Society ; 127). —
978–0–566–05578–2

UA–CST: MAG–OW–BB 43771

Het heilige water / Martin Michael Driessen. — Maartensdijk :
B for Books, 2019. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2019:
11). — 978–90–8516–654–2

EHC: 848134

Dans ma chambre : roman / Guillaume Dustan. — Paris :
P.O.L., 2019. — 185 p. — 978–2–8180–4678–4

UA–CST: T&L 840 P–DUST 2019

Mats leent een dier / Lucrèce l' Ecluse ; Jan De Kinder. —
Wielsbeke : De Eenhoorn, 2001. — 53 p. : ill. — (Knuffel :
leesboekjes ; 2006: 5). — 90–5838–115–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE AVI M4 LECL
KdG–Zuid: 3 FICTIE LECL
IL: PRVL–ECLU
UA–CST: MAG–OW–BB 13088

Ecrits spirituels du Moyen Age / [edit.] Cédric Giraud. — Paris :
Gallimard, 2019. — 1210 p. — (Bibliothèque de la Pléiade ;
643). — 978–2–07–011442–9

UA–CST: MAG–OW–AA 47376

Litouwen : op reis naar het onbekende / Kurt Van Eeghem. —
Kalmthout : Polis, 2019. — 221 p. — 978–94–6310–491–3

EHC: 848416 [C5–114 ea]

Een brug naar de sterren : 365 gebeden, zegenwensen en
meditaties uit heel de wereld / [compil.] Marcus Braybrooke. —
Baarn : Ten Have, 2002. — 224 p. : ill. — Titel varieert: Een
brug naar de sterren : driehonderdvijfenzestig gebeden,
zegenwensen en meditaties uit heel de wereld. —
90–259–5275–5 ; 90–209–4775–3

TPC: LZ–I 367/55
TPC: LZ 207/54

Surklifa : romano / Serĝo Elgo. — Vieno : IEM, 2000. — 214
p. — (Serio : originala literaturo ; 30). — 3–901752–16–1

EHC: 848734

Het huwelijk : verzen = Le mariage : poèmes / Willem
Elsschot ; [vert.] Paul Claes. — Kalmthout : Polis, 2019. —
978–94–6310–452–4

EHC: 848413 [C5–114 ea]

De Schele Vanderlinde / Willem Elsschot. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stiekem Lezen, 1998

EHC: 848336

Ekzilo kaj azilo : poemkolekto / Emba ; [inl.] Norberto
Bartelmes. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1962. — 164
p. — (Beletraj kajeroj de Stafeto ; 15)

EHC: 848225 [C5–114 eb]

Homoj sur la tero / Stellan Engholm ; [inl.] Ferenc Szilágyi. —
Dua eldono. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1963. — 235
p. — (Beletraj kajeroj de Stafeto ; 21)

EHC: 848417 [C5–114 ca]

Over geluk / Epiktetos ; [vert.] Patrick Lateur ;
[medewerker] Claude Mediavilla. — Tielt : Lannoo, 2003. —
Ill. — 90–5995–003–8

TPC: LZ–I 367/12

EHC: 664442 [C0–300 f]

Kiven testamentti : runoja = La ŝtona testamento : poemoj /
Reino Eriksson. — Oy : Kustannuskiila, 1981. — 112 p. —
951–657–088–7

EHC: 848221 [C5–113 db]

Mijn zoute zoen / Gerda van Erkel. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2005. — 222 p. — (Davidsfonds/Infodok
jeugdboek ; 2005: 3). — Doelpubliek: Vanaf 13 jaar. —
90–5908–151-X

UA–CST: MAG–OW–BB 11612

EHC: 848667 [C5–114 cb]

IL: PRVL–ERKE

X / Rob van Essen. — Groningen : Artistiek Bureau, 2019. —
Titel varieert: Mental notes

EHC: 848233 [C3–910 e]

Het evangelie volgens dichters : bloemlezing uit de
Nederlandstalige poëzie / [compil.] Patrick Lateur ;
[compil.] Stefan van den Bossche. — Tielt : Lannoo, 1999. —
254 p. — 90–209–3675–1

UA–CST: T&L 839.3 P–ANT 99

TPC: LZ–I 367/32

TPC: LZ 372/159

EHC: 621259 [C0–166 b]

C0

Gebroken glas / Anja Feliers. — Kalmthout : Van Halewyck,
2019. — 351 p. — (Psychologe Kathleen Verlinden ; 9). —
978–94–6383–110–9

EHC: 848211 [C5–113 db]

Vergeet mij niet / Anja Feliers. — Kalmthout : Van Halewyck,
2019. — 349 p. — 978–94–6383–152–9

EHC: 848236 [C5–114 cb]

De schoone historie van Genoveva van Brabant / Rik van
Fienen. — Antwerpen : Nationale Drukkerij. — 1081 p. : ill.

EHC: 848113 [C3–655 e]

Back on Weird Street / Anne Fine ; [ill.] Vicki Gausden. —
Edinburgh : Barrington Stoke, 2018. — 71 p. : ill. —
978–1–78112–788–9

UA–CST: MAG–OW–AA 47385

Care of Henry / Anne Fine ; [ill.] Paul Howard. — London :
Walker Books, 2012. — 59 p. : ill. — 978–1–4063–4183–6

UA–CST: MAG–OW–AA 47355



Countdown / Anne Fine ; [ill.] Tony Trimmer. — London :
Egmont Children's Books Limited, 2001. — 44 p. : ill. —
(Yellow bananas ; 2001: 1). — 0–7497–4672–6 ;
0–431–06176–9

UA–CST: MAG–OW–BB 43669

Design a pram / Anne Fine ; [ill.] Philippe Dupasquier. — r. —
London : Egmont Books Ltd, 1999. — 45 p. : ill. — (Yellow
bananas ; 1999: 1). — 978–1–4052–0137–7 ; 1–4052–0137–1 ;
0–431–06188–2

UA–CST: MAG–OW–BB 43668

Friday surprise / Anne Fine ; [ill.] Helen Flook. — London :
Egmont UK Ltd, 2010. — 48 p. : ill. — (Red bananas ; 2010:
1). — 978–1–4052–4923–2

UA–CST: MAG–OW–BB 43670

Gnomes, gnomes, gnomes / Anne Fine ; [ill.] Vicki Gausden. —
Edinburgh : Barrington Stoke, 2019. — 53 p. : ill. —
978–1–78112–204–4

UA–CST: MAG–OW–AA 47356

The haunting of Pip Parker / Anne Fine ; [ill.] Emma Chichester
Clark. — London : Walker Books, 2012. — 56 p. : ill. —
978–1–4063–4184–3

UA–CST: MAG–OW–AA 47358

The haunting of Uncle Ron / Anne Fine ; [ill.] Vicki
Gausden. — Edinburgh : Barrington Stoke, 2019. — 51 p. :
ill. — 978–1–78112–285–3

UA–CST: MAG–OW–AA 47359

How brave is that? / Anne Fine ; [ill.] Vicki Gausden. —
Edinburgh : Barrington Stoke, 2019. — 48 p. : ill. —
978–1–78112–243–3

UA–CST: MAG–OW–AA 47361

How to cross the road and not turn into a pizza / Anne Fine ;
Tony Ross. — London : Walker Books, 2012. — 59 p. : ill. —
978–1–4063–4181–2

UA–CST: MAG–OW–AA 47363

In cold domain / Anne Fine. — London : Penguin Books,
1995. — 211 p. — 0–14–023841–7

UA–CST: MAG–OW–AA 47386

Into the bin (and out again) / Anne Fine ; [ill.] Vicki
Gausden. — Edinburgh : Barrington Stoke, 2019. — 52 p. :
ill. — 978–1–78112–858–9

UA–CST: MAG–OW–AA 47349

It moved! / Anne Fine ; [ill.] Katharine McEwen. — London :
Walker Books Ltd, 2006. — 61 p. : ill. — 978–1–4063–0013–0

UA–CST: MAG–OW–BB 43658

Ivan the terrible / Anne Fine ; [ill.] Philippe Dupasquier. —
London : Egmont, 2018. — 102 p. : ill. — 978–1–4052–8897–2

UA–CST: MAG–OW–AA 47353

Jamie and Angus forever / Anne Fine ; Penny Dale. — This
edition published 2010. — London : Walker Books, 2010. —
104 p. : ill. — 978–1–4063–2618–5

UA–CST: MAG–OW–AA 47362

The Jamie and Angus stories / Anne Fine ; [ill.] Penny Dale. —
London : Walker Books, 2012. — 108 p. : ill. —
978–1–4063–4179–9

UA–CST: MAG–OW–AA 47350

Jamie and Angus together / Anne Fine ; [ill.] Penny Dale. —
Cambridge, Mass : Candlewick Press, 2007. — 102 p. : ill. —
978–0–7636–3374–5

UA–CST: MAG–OW–AA 47390

Magic ball / Anne Fine ; [ill.] Matt Robertson. — London :
Egmont, 2017. — 42 p. : ill. — (Reading ladder ; 2017: 1). —
978–1–4052–8455–4

UA–CST: MAG–OW–BB 43664

The more the merrier / Anne Fine ; [ill.] Kate Aldous. —
London : Corgi Yearling, 2017. — 143 p. : ill. —
978–0–440–86733–3

UA–CST: MAG–OW–AA 47354

Only a show / Anne Fine ; [ill.] Strawberrie Donnelly. —
London : Puffin Books, 1998. — 59 p. : ill. — (Colour young
puffin ; 1998: 1). — 0–14–038843–5

UA–CST: MAG–OW–AA 47368

The other darker Ned / Anne Fine. — London : Mammoth,
2000. — 125 p. — 0–7497–4493–6

UA–CST: MAG–OW–AA 47375

A pack of liars / Anne Fine. — London : Hamish Hamilton,
1988. — 119 p. : ill. — (Hamish Hamilton children's books ;
1988: 1)

UA–CST: MAG–OW–BB 43659

Press play / Anne Fine ; [ill.] Joelle Dreidemy. — London :
Egmont, 2016. — 48 p. : ill. — (Reading ladder ; 2016: 1). —
978–1–4052–8242–0

UA–CST: MAG–OW–BB 43666

Round behind the ice-house / Anne Fine. — London : Methuen,
1981. — 107 p. — 0–416–20820–7

UA–CST: MAG–OW–BB 43725

The same old story every year / Anne Fine ; [ill.] Strawberrie
Donnelly. — London : Puffin Books, 1999. — 43 p. : ill. —
(Colour young puffin ; 1999: 1). — 0–14–130275–5

UA–CST: MAG–OW–AA 47366

Scaredy-cat / Anne Fine ; [ill.] Vanessa Julian-Ottie. —
London : Heinemann, 1985. — 42 p. : ill. — (Banana books ;
1985: 1). — 978–0–434–93030–2

UA–CST: MAG–OW–AA 47352



The stone menagerie / Anne Fine. — Revised edition. —
London : Corgi Books, 2009. — 169 p. — (Corgi Books ; 2009:
3). — 978–0–552–55994–2

UA–CST: MAG–OW–AA 47357

Stranger danger? / Anne Fine ; [ill.] Strawberrie Donnelly. —
London : Puffin Books, 2000. — 43 p. : ill. — (Colour young
puffin ; 2000: 1). — 978–0–14–130913–2

UA–CST: MAG–OW–AA 47367

A sudden glow of gold / Anne Fine ; [ill.] David Higham. —
London : Egmont, 2000. — 51 p : ill. — 978–0–7497–0256–4

UA–CST: MAG–OW–AA 47360

A sudden puff of glittering smoke / Anne Fine ; [ill.] David
Higham. — London : Mammoth, 2000. — 48 p. : ill. —
0–7497–0254–0

UA–CST: MAG–OW–AA 47364

The summer-house loon / Anne Fine. — London : Methuen,
1978. — 126 p. — 0–416–86180–6

UA–CST: MAG–OW–BB 43661

Tales from Weird Street / Anne Fine ; [ill.] Vicki Gausden. —
Edinburgh : Barrington Stoke, 2017. — 58 p. : ill. —
978–1–78112–572–4

UA–CST: MAG–OW–AA 47348

Trouble in Toadpool / Anne Fine ; [ill.] Kate Aldous. —
London : Doubleday, 2012. — 218 p. : ill. —
978–0–85753–063–9

UA–CST: MAG–OW–BB 43662

Under a silver moon / Anne Fine ; [ill.] Lotte Klaver. —
London : Walker Books, 2012. — 57 p. : ill. —
978–1–4063–1924–8

UA–CST: MAG–OW–AA 47365

Very different and other stories / Anne Fine. — London :
Mammoth, 2001. — 153 p. — Titel varieert: Very different. —
0–7497–4370–0

UA–CST: MAG–OW–AA 47351

Éliezer et Nephtaly, poème, suivi d'un : Dialogue entre deux
chiens / Florian. — Bruxelles : Ve P.J. De Mat, à la Librairie
nationale et étrangère, 1828. — 138 p. — (Œuvres de Florian ;
23)

EHC: C 107884:23 [S0–284 h]

Fables / Florian. — Bruxelles : P.J. De Mat, à la Librairie
nationale et étrangère, 1828. — 223 p. : front. — (Œuvres de
Florian ; 1)

EHC: C 107884:1 [S0–284 h]

Guillaume Tell, ou: La Suisse libre / de Florian. — Bruxelles :
Ve P.J. De Mat, à la Librairie nationale et étrangère, 1828. —
167 p. — (Œuvres de Florian ; 24)

EHC: C 107884:24 [S0–284 h]

Mr. Tot aĉetas mil okulojn : romano / Jean Forge. — Budapest :
Literatura Mondo, 1931. — 244 p.

EHC: 848220 [C5–114 eb]

Mr. Tot aĉetas mil okulojn : romano / Jean Forge. — Dua
eldono. — Budapest : Literatura Mondo, 1934. — 244 p.

EHC: 848123 [C5–114 eb]

La granda Meaulnes / Alain Fournier ; [vert.] Roger Bernard ;
[inl.] Gaston Waringhien. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto,
1976. — 222 p. — (Stafeto : belliteratura serio ; 32) ; (Stafeto ;
84). — Oorspronkelijke titel: Le grand Meaulnes. —
84–400–6196–4

EHC: 848737

Wijsheid van Franciscus : 365 teksten voor elke dag van het
jaar / [edit.] Gerard Pieter Freeman ; [edit.] Erik van
Kerkhoff. — Tielt : Lannoo, 2007. — 284 p. —
978–90–209–7166–8

TPC: LZ–I 367/21
TPC: LZ 201/496

Hou van mij : de mooiste verhalen over liefde / Ed Franck ;
[ill.] Carll Cneut. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 261 p. :
ill. — (Davidsfonds literair ; 2005: 19). — 90–6306–523-X

TPC: LZ–I 367/40
EHC: 724542 [C0–455 a]
IL: PRVL–FRAN

Sklavoj de Dio : romano / Géza Gárdonyi ; [vert.] Johano
Hamvai. — Budapest : Hungara Esperanto-Asocio, 1972. —
409 p. — Oorspronkelijke titel: Isten rabjai

EHC: 848190 [C5–113 ea]

Steloj de Eger : romano / Géza Gárdonyi ; [vert.] Jozefo
Horvath. — Plaats van uitgave niet gekend : Hungaria
Esperanto-Asocio, 2012. — 480 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Egri csillagok. — 978–963–571–476–6

EHC: 848764

Fine feathered friend / Jamila Gavin ; [ill.] Dan Williams. —
New York, N.Y. : Crabtree Publishing Company, 2002. — 44 p.
: ill. — (Yellow bananas ; 2002: 1). — 0–7787–0939–6 ;
0–7787–0985-X ; 978–0–7787–0985–5

UA–CST: MAG–OW–BB 43727

Genovefa / [ill.] Richard Mauff. — Berlin : Verlag v. Fischer u.
Franke, 1903. — Ill. — (Jungbrunnen ; [ 1])

EHC: 848115 [C3–655 e]

Fontanelata . Ne zabraviaite bezdnata : piesi / Stefan
Gertmans ; [vert.] Tsveta Velinova. — Sofija : Black Flamingo
Publishing, 2019. — 222 p. — Oorspronkelijke titel: Kopnaad ;
oorspronkelijke titel: Mind the gap. — 978–619–7362–55–8

EHC: 848136 [C5–113 ea]

Vetsjno tsjouzhda : roman / Stefan Gertmans ; [vert.] Aneta
Dantcheva-Manolova. — Plaats van uitgave niet gekend :
Perseus, 2019. — 316 p. — Oorspronkelijke titel: De
bekeerlinge. — 978–619–161–212–3

EHC: 848137 [C5–113 ea]



Kerkhofblommen / Guido Gezelle. — 6 ed. — Rousselaere :
Jules De Meester, 1892. — 184 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 1241
UA–CST: GG 839.3 P–GEZG–VZWK:2
EHC: 848490
LH: G 3633k

La revizoro : komedio en kvin aktoj / N.V. Gogol ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — Plaats van uitgave niet gekend : Japana Esperanta
Librokooperativo. — 99 p.

EHC: 848703

La revizoro : komedio en kvin aktoj / N.V. Gogol ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — Paris : Librejo Hachette kaj Ko, 1907. — 99 p. —
(Esperanto verkaro ; 1907: 1)

http://digital.onb.ac.at/RepViewer/-

viewer.faces?doc=DTL 6682089&order=1&view=SINGLE

http://www.esperanto.mv.ru/Revizoro/index.html

EHC: 848430 [C5–114 db]
Anet: ANET

Judoj sen mono / Michaël Gold ; [vert.] Georgo Saville. —
Amsterdam : Libroservo Federacio de Laboristaj Esperantistoj,
1938. — 221 p.

EHC: 848219 [C5–113 ea]

Goud-Elsje en de drie beren / [ill.] Luce-Andrée Lagarde. —
Plaats van uitgave niet gekend : Hema, 1980. — Ill.

EHC: 848740

Goudelsje : een sprookje in reliëf. — Plaats van uitgave niet
gekend : Hemma, 1991. — Ill. — (Mini Panorama ; 1). —
90–6804–586–5

EHC: 848725

Goudhaartje / [vert.] Marthe C. Philipse ; [ill.] Rie Cramer. —
Plaats van uitgave niet gekend : de Lantaarn, 1996. — Ill. —
(Sprookjesboeket ; 1996: 2). — 978–90–5426–913–7

EHC: 848754

Goudlokje : een pop-up boek. — Sint-Niklaas : Flash
Promoties, 2000. — Ill. — 540–0–432–11065–3

EHC: 848742

Goudlokje en de drie beren. — Bridlington : Peter Haddock
Ltd., 1993. — Ill. — (Sprookje sticker plezier ; 1993: 1)

EHC: 848738

Come back to the 5 & dime, Jimmy Dean, Jimmy Dean / Ed
Graczyk. — New York, N.Y. : Samuel French, Inc., 1982. —
101 p. — Titel varieert: Come back to the 5 and dime, Jimmy
Dean, Jimmy Dean : a comedy-drama. — 0–573–60764–8

AP–KC: UT–TE–GRACZ-comebac-1

366 hoordruppels . . . die je doen zien! / Jos Gregoire. —
Groot-Bijgaarden : Don Bosco Experience. — 366 p. — Titel
varieert: Driehonderdzesenzestig hoordruppels . . . die je doen
zien!

TPC: LZ–I 367/30

De beste sprookjes van Grimm / [ill.] Gris di Luca ;
[bew.] Rindert K. de Groot. — Lisse : Rebo Productions,
1996. — 240 p. : ill. — 90–366–0999–2

EHC: 848683 [C5–119 ba]

Bont geı̈llustreerde band met ridder en huisje van Hans en Grietje.

De beste sprookjes van Grimm / [ill.] Gris di Luca ;
[bew.] Rindert K. de Groot. — Lisse : Rebo Productions,
2001. — 240 p. : ill. — 90–366–0999–2

EHC: 848684 [C5–119 ba]

Stijve band met illustratie van de wolf en de zeven geitjes.

De beste sprookjes van Grimm / [bew.] Rindert K. de Groot ;
[ill.] Gris di Luca. — 8e druk. — Lisse : Rebo Productions,
2005. — 237 p. : ill. — Copyright 1995. —
978–90–366–1662–1 ; 90–366–1662-X

EHC: 848702

Band geı̈llustreerd met vier kleine tekeningen.

De beste sprookjes van Grimm / [bew.] Rindert K. de Groot ;
[ill.] Gris di Luca. — 9e druk. — Lisse : R&B, 2009. — 237 p.
: ill. — Titel varieert: De mooiste sprookjes van Grimm ;
Copyright 2009. — 978–90–396–2185–1

EHC: 848704

Band met illustratie uit De kikkerprins.

Grimm : sprookjes voor kind en gezin: volledige uitgave van de
200 sprookjes en 10 kinderlegenden verzameld door de
gebroeders Grimm. — Rotterdam : Lemniscaat, 1996. — 504 p.
: ill. — 90–6069–381–7

EHC: 848528 [C5–118 ba]

De lekkere brij / Grimm ; [ill.] Bernadette. — Plaats van uitgave
niet gekend : Spectrum, 1978. — Ill. — (Mini-prentenboek ; [
3])

EHC: 848705:3

De leukste sprookjes van Grimm / [vert.] Liesbeth Machielsen ;
[ill.] Renáta Fučiková. — Lisse : Rebo Productions, 1995. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Contes de Grimm. —
90–366–1013–3

EHC: 848670 [C5–128 ab]

De mooiste sprookjes van Grimm / Sidsel Brix ; [vert.] Romy
van der Sande ; [vert.] Désirée Verkaar. — Nijmegen : Miller
Media & Concepts, B.V., 2015. — 3 v. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Yhe brothers Grimm : 4 popular fairy tales. —
978–94–90561–22–2

EHC: 848731

1–3

Sneeuwwitje en Rozerood / [ill.] Aloys Riswick ; Grimm. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1987. — Ill. — (Een prentenboekje
van Lemniscaat ; 1987: 1). — Titel varieert: Sneeuwwitje en
Rozerood (en nog veel meer)

EHC: 848709

Sprookjes van Grimm / [ill.] Luděk Maňásek ; [vert.] Els van
Delden. — Zutphen : Thieme, 1982. — 247 p. : ill. —
(Thieme's sprookjesboeken ; 1982: 1). — Oorspronkelijke titel:
Grimm's fairy tales. — 90–03–97570–1



EHC: 848654 [C5–118 ba]

De sprookjes van Grimm / [ill.] Gris di Luca ; [bew.] Rindert K.
de Groot. — Lisse : Rebo Productions, 1996. — 480 p. : ill. —
90–366–0997–6

EHC: 848680 [C5–119 ba]

De sprookjes van Grimm / [medewerker] Vladimı́r Hulpach ;
[ill.] Petr Rob ; [ill.] Milada Kudrnová ; [ill.] Tomáš Řı́zek ;
[vert.] Jarka Seidl. — Lisse : Remainder Books b.v., 2012. — 3
v. : ill.

EHC: 848652 [C5–118 ba]
1–2

De sprookjes van Grimm : volledige uitgave / [ill.] Anton
Pieck ; [vert.] M. de Vries-Vogel. — Zeist :
Uitgeversmaatschappij W. de Haan N.V., 1963. — 463 p. : ill.

EHC: 848655 [C5–118 ba]
Lichtgele halflinnen band met donkergroene opdruk. Stofomslag
met grimm in grote letters.

Sprookjes van Grimm : volledige uitgave / [ill.] Anton Pieck ;
[vert.] M.M. de Vries-Vogel. — Houten : Van Holkema &
Warendorf, 1991. — 523 p. : ill. — Herdruk van uitgave
1940. — 90–269–0243–3

EHC: 848540 [C5–128 ab]

Sprookjes van Grimm, voor Nederland bewerkt / [bew.] Onno
Vere ; [bew.] Christine Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Zesde
druk. — 's-Gravenhage : G.B. van Goor Zonen's
Uitgeversmaatschappij N.V., 1948. — 3 v. in 1 band(en) : ill.

EHC: 848586 [C5–114 ca]
Beige linnen band.

De sterrendaalders / Grimm ; [ill.] Bernadette. — Plaats van
uitgave niet gekend : Spectrum, 1978. — Ill. —
(Mini-prentenboek ; [ 1])

EHC: 848705:1
Drie boekjes samen in een foedraal.

EHC: 734373 [C0–468 g]

Twee bekende sprookjes van Grimm : Doornroosje . De wolf en
de zeven geitjes / Grimm ; [ill.] Charlotte Dematons ; [ill.] Jan
Braamhorst. — Rotterdam : Lemniscaat b.v., 1980. — Ill. —
Publiciteitsboekje voor Nutricia

EHC: 848711

De vos en de ganzen / Grimm ; [ill.] Bernadette. — Plaats van
uitgave niet gekend : Spectrum, 1978. — Ill. —
(Mini-prentenboek ; [ 2])

EHC: 848705:2

Zes sprookjes van Grimm / [bew.] Madelon Rutgers ; [ill.] J.F.
van den Broecke. — Joppe : N.V. Uitgeverij Littera Scripta
Manet, 1958. — 40 p. : ill.

EHC: 848717

Acht sprookjes / Grimm [Gebroeders] ; [ill.] Heinrich Vogeler ;
[bew.] Petra Troost. — Amsterdam : Omega Boek, 1978. — 64
p. : ill. — (Geschenkboekjes voor jong en oud ; 1978: 1). —
90–6142–412–7

EHC: 848713

Een jongen die wilde leren griezelen / Grimm [Gebroeders] ;
[bew.] Wolfram Hänel ; [ill.] Wilbert van der Steen. —
Voorschoten : Uitgeverij Westeinde, 2002. — 61 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Gesênster, Spuk und Gruselkram. —
90–5019–016–2

EHC: 848718

De mooiste sprookjes van de gebroeders Grimm / [vert.] Piet
Peters ; [vert.] Peter Christiaens. — Plaats van uitgave niet
gekend : Het Laatste Nieuws/Paperview, 2003. — 351 p. —
(Bibliotheek Het Laatste Nieuws ; 35). — 541–3–660–88761–7

EHC: 848707

De beroemde sprookjes van Jacob en Wilhelm Grimm /
[bew.] Rik van Steenbergen ; [ill.] Maria Henriks ; [ill.] Ben
Horsthuis. — Lisse : R&B, 1995. — 559 p. : ill. — Titel
varieert: De sprookjes van Grimm. — 90–396–0002–3

EHC: 848675 [C5–119 ba]

Grimm : volledige uitgave van de 200 sprookjes /
[compil.] Grimm ; [vert.] Ria van Hengel ; [ill.] Charlotte
Dematons. — Rotterdam : Lemniscaat, 2005. — 558 p. : ill. —
90–5637–528–8 ; 90–5637–726–4

UA–CST: T&L 830 P–GRIM 2005

EHC: 848533 [C3–918 d]

Met aquarel op de voordehandse titelpagina en losse prent (vrouw
Holle). In foedraal.

EHC: 693679 [C0–575 d]

IL: PREX–GRIM

Kom, schepper geest: gebeden tot de Heilige Geest / Régis de la
Haye. — Zoetermeer : Meinema, 2004. — 120 p. —
90–211–3979–0

TPC: LZ–I 367/49

TPC: LZ 191/1256

Insjöar utland / Miriam Van hee ; [vert.] Lisette Keustermans ;
[naw.] Anne Marie Musschoot ; [vert.] Eva Runevelt. —
Uppsala : Bokförlaget Edda, 2019. — 102 p. — (Gröna serien ;
2019: 1). — Oorspronkelijke titel: Buitenland ; oorspronkelijke
titel: Ook daar valt het licht. — 978–91–87932–24–3

EHC: 848507 [C5–114 cb]

De tranen der acacia's / Willem Frederik Hermans. —
Negentiende druk. — Amsterdam : G.A. Van Oorschot,
1985. — 381 p. — 90–282–0069-X

EHC: 848289 [C5–113 ea]

Iliade / Homère ; [edit.] Eugène Bareste ; [ill.] A. Titeux ;
[ill.] A. De Lemud. — Paris : Lavigne, libraire-éditeur, 1843. —
565 p. : ill.

UA–CST: MAG 132 M 64

EHC: C 1307:2 [S2-XVI b]

Er was eens. . . : 8 bekende sprookjes op rijm / Marieke van
Hooff. — Plaats van uitgave niet gekend : Giraf Books,
2017. — Doelpubliek: vanaf 3 jaar. — 978–94–92616–02–9

KdG–Zuid: 3 FICTIE VANH

EHC: 828509 [C5–311 f]



Schreeuwlandschap / Jotie t' Hooft. — Brussel : Manteau,
1975. — 48 p. — 90–223–0505–8

AP–KC: UL–LP–THOOF-schreeu-1

EHC: 848140

Het hoogste woord : bespiegelingen bij bijbelteksten /
[compil.] Saskia de Jong. — Kampen : Ten Have, 2006. — 128
p. : ill. — 90–259–5746–3 ; 978–90–259–5746–9

TPC: LZ–I 367/3

TPC: LZ 191/1392

EHC: 707528 [C0–577 e]

Mevrouw Renaissance, of: Het leven en werk van stammoeder
Brueghel / Leen Huet ; [fotograaf] Alexandra Cool. — Plaats
van uitgave niet gekend : Paul Verrept, 2019. — 37 p. : ill. —
978–90–75995–13–8

EHC: 848203

Lettres (1925–1944) avec poèmes et textes inédits de Max
Jacob / Julien Lanoë ; [edit.] Anne Kimball. — Genève : Droz,
2019. — 712 p. — (Textes littéraires français ; 651). —
978–2–600–05913–8 ; 978–2–600–35913–9

UA–CST: MAG–OW–AA 47378

Hoor je wat ik zeg? Nieuwe kindergebeden / Kolet Janssen ;
[ill.] Anne Westerduin. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2005. — 155 p. : ill. — 90–808290–3-X

KdG–Zuid: 4 M&M GODSD 245.8

TPC: LZ–I 367/20

TPC: LZ–O 319/91

IL: PRVL–JANS

UA–CST: MAG–OW–C 22262

De vlecht / Kolet Janssen ; [ill.] Benjamin Leroy. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2005. — 41 p. : ill. —
(Davidsfonds/Infodok kinderboek ; 2005: 1). — Doelpubliek:
Vanaf 8 jaar. — 90–5908–129–3

UA–CST: MAG–OW–BB 11670

EHC: 848646 [C5–114 ca]

IL: PRVL–JANS

Warme woorden : zinvolle teksten voor jongeren / Kolet
Janssen. — Averbode : Altiora, 2002. — 299 p. —
90–317–1766–5

KdG–Zuid: 4 M&M GODSD 245.8

KdG–Zuid: 4 M&M GODSD 245.8

TPC: LZ–I 367/22

TPC: LZ 191/1183

UA–CST: MAG–OW–BB 13687

Wat is familie? Antwoorden op vragen over je (groot)ouders,
broers en zussen / Kolet Janssen ; [ill.] Isabel Bouttens. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2005. — 172 p. : ill. —
90–76830–51–7 ; 978–90–76830–51–3

KdG–Zuid: 3 PEDDID 456.8 JANS

AP–NOO: NOORD 476.1 JANS 2005

EHC: 848653 [C5–114 db]

UA–CST: MAG–OW–BB 13221

IL: PRNF–JANS

Spookkasteel / Vera Janssens ; [ill.] Mieke Janssens. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 187 p. : ill. —
(Letterleesboek ; 2019: 1). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar, AVI
S–M4. — 978–94–6383–031–7

EHC: 848409 [C5–118 bb]

IL: PRVL–JANS

Verhalen voor gevoelige oortjes / Wendy Janssens ; [ill.] Katrien
Benaets. — 88 p. : ill. — 978–90–824883–0–2

KdG–Zuid: 3 FICTIE JANS

Verhalen van het goede leven : veertig verhalen over gulheid,
wijsheid en hoop / Stephan de Jong. — Kampen : Uitgeverij
Kok, 2005. — 111 p. — Titel varieert: Verhalen van het goede
leven : 40 verhalen over gulheid, wijsheid en hoop. —
978–90–435–1125–4

TPC: LZ–I 367/18

Verhalen van levenskunst / Stephan de Jong. — Kampen :
Uitgeverij Kok, 2004. — 170 p. — Titel varieert: Verhalen van
levenskunst : 140 wijsheidsverhalen om mee te beginnen

TPC: LZ–I 367/17

Veel zeggen met weinig woorden : inspiratie voor troost &
bemoediging / Majke Jongen. — Leuven : Davidsfonds
Uitgeverij, 2010. — 80 p. — 978–90–5826–733–7

TPC: LZ 191/1542

EHC: 848716

Beesten : baby's / Svjetlan Junaković. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2001. — Ill. — (Beesten ; 2001: 1). —
Doelpubliek: Vanaf 2 jaar. — 90–6565–997–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE Dieren

EHC: 848197 [C5–127 ab]

Beesten : bij de boer / Svjetlan Junaković. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2001. — Ill. — (Beesten ; 2001: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 2 jaar. — 90–6565–998–6

EHC: 848201 [C5–127 ab]

Beesten : kleren / Svjetlan Junaković. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1999. — Ill. — (Beesten ; 1999: 3). —
Doelpubliek: Vanaf 2 jaar. — 90–6565–930–7

EHC: 848200 [C5–127 ab]

IL: PREX–JUNA

Beesten : muziek / Svjetlan Junaković. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1999. — Ill. — (Beesten ; 1991: 1). —
Doelpubliek: Vanaf 2 jaar. — 90–6565–920-X

EHC: 848198 [C5–127 ab]

IL: PREX–JUNA

Het jaar van de kaaiman : de 50 kwaadste columns van Koen
Meulenaere in De Tijd. — Brussel : Mediafin, 2013. — Titel
varieert: Het jaar van de kaaiman : de kwaadste columns van
Koen Meulenaere in De Tijd ; titel varieert: Het jaar van de
kaaiman : de kwaadste columns van Koen Meulenaere in De
Tijd en het Faudste nieuws van Jan Nelis ; supplement van: De
tijd : dagblad

UA–CST: MAG 4061/1

(2013–2019)



UA–SOR: zw 80 G–MEUL

(2014); (2016)

AP–MEI: OK 307/263 MEUL

EHC: 782489 [C2–345 b]

(2013–2019)

Een nieuw leven / Martine Kamphuis ; [ill.] Mirjam Plettinx. —
Averbode : Uitgeverij Averbode, 2018. — 54 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3384)

EHC: 848341 [C5–089 ec]

The mentor / Daniel Kehlmann ; [vert.] Christopher
Hampton. — London : Faber & Faber, 2017. — 54 p. —
978–0–571–33964–8

AP–KC: UT–TE–KEHLM-mentor-1

Genoveva / Marie de Koning. — Amsterdam : Cohen Zonen,
1921. — 78 p. : ill. — (In goed gezelschap ; [ 6]). —
Doelpubliek: Aan haar vriendjes en vriendinnetjes van 6–9 jaar
verteld.

EHC: 848112 [C3–655 e]

Vergeet niet de leeuwen te aaien en andere dierenverhalen / A.
Koolhaas. — Vierde druk. — Amsterdam : G.A. Van Oorschot,
1965. — 143 p.

EHC: 848270 [C5–114 db]

Opiumdroom en andere verhalen / Krigstein ; Wessler ;
Bradbury ; Craig ; Binder ; Oleck. — Plaats van uitgave niet
gekend : Sherpa, 1990. — 44 p. : ill. — (Sherpa ; 6). —
90–72995–10–4

EHC: 848686

Bloedgevaar / Kate Kriske. — Kalmthout : Van Halewyck,
2019. — 205 p. — (Vic Falls missions ; 2019: 1). —
Doelpubliek: Vanaf 13 jaar. — 978–94–6131–973–9

EHC: 848424 [C5–114 da]

IL: PRVL–KRIS

Le jour du chien : roman / Caroline Lamarche ; [naw.] Daniel
Arnaut. — Plaats van uitgave niet gekend : Communauté
française de Belgique, 2017. — 126 p. — (Espace nord ; 2017:
2). — 978–2–930646–03–9

UA–CST: T&L 840.8 P–LAMA 2017

Hanestaart / Tom Lanoye. — Amsterdam : Uitgeverij Bert
Bakker, 1990. — 60 p. — 90–351–0922–8

UA–CST: MAG–OW–AA 38452

EHC: 848356

Document overbonden door halflederen gemarmerde band

EHC: 539715 [S4–191 c]

In de piste : gedichten / Tom Lanoye. — Tweede druk. —
Amsterdam : Uitgeverij Bert Bakker, 1987. — 60 p. —
90–351–0105–7

AP–KC: UL–LP–LANOY-piste-1

EHC: 848364 [C5–114 ea]

Kartonnen dozen / Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus,
1991. — 148 p. — 90–5333–022–4

EHC: 848376
Omslag overbonden door golfkartonnen band (Emballage
perdu/Verloren verpakking) in golfkartonnen cassette

EHC: 638276 [C3–898 b]
Document overbonden door kartonnen band in golfkartonnen
cassette. Ongeopend

EHC: 554258 [C0–010 g]

Kartonnen dozen / Tom Lanoye. — Tiende druk, eenmalige luxe
editie. — Amsterdam : Prometheus, 1993. — 148 p. —
Gebonden in een op een archiefdoos geı̈nspireerde band. —
90–5333–213–8

EHC: 848367

Een slagerszoon met een brilletje / Tom Lanoye. — Plaats van
uitgave niet gekend : Nemesis, 1985. — 25 p.

EHC: 848362

Een slagerszoon met een brilletje / Tom Lanoye. — Antwerpen :
Uitgeverij Bert Bakker, 1985. — 151 p. — 90–351–0235–5

AP–KC: LE
EHC: 848358

Omslag overbonden door rode linnen band

Sur-place ter plaetse / Tom Lanoye ; Herman Brusselmans ;
[ill.] Gert Dooreman. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1988. — Ill. — Planodruk met originele
kleurenlitho

/docman/dams/d90223/olvd14005068.jpg

https://anet.be/docman/lvdthumbs/98ad2f/-

clvd14945906.jpg

EHC: 848550

Vroeger was ik beter / Tom Lanoye. — Amsterdam : Uitgeverij
Bert Bakker, 1989. — 204 p. — 90–351–0726–8

AP–KC: LE
EHC: 848355

Document overbonden door halflinnen gemarmerde band.
Ongeopend

EHC: 529175 [S4–140 c]

Wie is bang [bibliofiele editie] / Tom Lanoye ; [fotograaf] Lex
de Meester. — Amsterdam : Prometheus/Antiquariaat De
Slegte, 2019. — 127 p. : ill.

EHC: 848142
Ongeopende luxe-editie in papieren cassette met roze bont als
voering

Vin / Ruth Lasters. — Kalmthout : Polis, 2019. —
978–94–6310–465–4

EHC: 848420 [C5–114 da]

Virusoj : La paranojulo . Viktimoj . Niaj patriotoj . Ĉe la
burokratejo / Gilbert R. Ledon. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gilbert R. Ledon, 1999. — 64 p. — Titel varieert:
Virusoj : La paranojulo. Viktimoj. Niaj patriotoj. Ĉe la
burokratejo : kvar teatraˆetoj

EHC: 848101



Het Nachtland / Jan de Leeuw. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2005. — 299 p. — 90–5908–173–0

UA–CST: MAG–OW–BB 11626

EHC: 848650 [C5–114 cb]

IL: PRVL–LEEU

De kleine Rudolf / Aart van der Leeuw. — Zevende druk. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar N.V., 1941. — 270 p.

UA–CST: MAG 42 H 66

EHC: 848290 [C5–114 db]

Conducted tour / Bernard Levin. — London : Jonathan Cape,
1981. — 240 p. — 0–224–01896–5

EHC: 848397 [C5–114 ca]

Liefde en lust : de mooiste verhalen uit de klassieke literatuur
en de Bijbel / [bew.] Jo Claes. — Antwerpen : Houtekiet,
2019. — 243 p. — 978–90–8924–801–5

EHC: 848133 [C5–113 ca]

Het liefste wat ik heb : de mooiste gedichten over ouders en
kinderen / [edit.] Jos Smeyers ; [ill.] Ingrid Godon. — Leuven :
Davidsfonds, 2006. — 141 p. : ill. — (Davidsfonds literair ;
2006: 6). — 90–6306–530–2 ; 978–90–6306–530–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN SMEY

TPC: LZ–I 367/41

EHC: 702707 [C0–393 a]

UA–CST: MAG–B 54631

Een kind met de ogen van God : gedichten over Advent en
Kerst / Inge Lievaart. — Tweede druk. — Kampen : Uitgeverij
Kok, 2006. — 39 p. — 978–90–435–1177–3

TPC: LZ–I 367/34

Lieve meneer God / [compil.] Stuart Hample ; [compil.] Eric
Marshall ; [ill.] Tom Bloom. — Veertiende druk. — Houten :
Van Holkema & Warendorf, 2010. — Ill. — Titel varieert: Lieve
meneer God : kinderen schrijven aan God. — 90–269–6751–9

TPC: LZ–I 367/51

De veroordeling van Marcel van Maele, gevolgd door: Een
verrassende vrijspraak / [edit.] Carine Lampens. —
Antwerpen : Troebel Neyntje, 2019. — 31 p.

AP–CMU: CMU 700.8 MAEL 2019

In glazen kast leeszaal

EHC: 843112 [C3–171 f / ds E1284]

Alle verhalen van 1001 nacht / J.C. Mardrus ; [vert.] Albert
Helman ; [ill.] Anton Pieck ; [medewerker] R. Blijstra ;
[medewerker] Louis de Bourbon ; [medewerker] Antoon
Coolen ; [medewerker] Willem de Geus ; [medewerker] Halbo
C. Kool ; [medewerker] Josine Reuling. — Amsterdam : H.J.
Paris, 1962. — 16 v. in 8 band(en) : ill.

EHC: 848579 [C5–114 da]

1–16

The shrew : freely adapted from William Shakespeare's 'The
taming of the shrew' / Charles Marowitz. — London : Calder
and Boyars, 1975. — 79 p. — (Playscript ; 73). —
0–7145–1118–8

AP–KC: UT–TE–MAROW-shrew-1

Hannes droom / Bianca Mastenbroek ; [ill.] Winnie Trekker. —
Averbode : Uitgeverij Averbode, 2018. — 55 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3383)

EHC: 848339 [C5–089 ec]

Om voor te lezen aan onze kleuters / S.J. Matthijsse ; [ill.] Rie
Cramer. — Den Haag : G.B. van Goor Zonen's U.M. N.V.,
1931. — 118 p. : ill.

EHC: 848728

Gele linnen band met opgekleefde prent.

Sinjoro Jokasto : kaj aliaj noveloj / Guy de Maupassant ;
[vert.] Daniel Luez. — Chapecó-SC : Fonto, 1987. — 112 p. —
(Fonto-serio ; 17)

EHC: 848699

De foto in mijn hoofd / Yennik Meert. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2000. — 119 p. — (Davidsfonds/Infodok
jeugdboek ; 2000: 8). — Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. —
90–6565–938–2

UA–CST: MAG–OW–BB 13627

EHC: 848193 [C5–113 cb]

IL: PRVL–MEER

Het gebed van de kikker / Anthony de Mello. — Tielt : Lannoo,
1995. — 155 p. — 978–90–209–2703–0

TPC: LZ–I 367/4

TPC: LZ 191/920

Het lied van de vogel / Anthony de Mello. — Tielt : Lannoo,
1996. — 142 p. — 90–209–2940–2

TPC: LZ–I 367/6

TPC: LZ 191/1026

EHC: 596003 [ D C0–120 e]

C0

Met duizend blote ogen : 236 gedichten / [compil.] Jan Van
Coillie ; [ill.] Reinhart Croon. — Averbode : Averbode,
2005. — 303 p. : ill. — 90–317–2202–2

AP–NOO: OT 839.32 COIL 2005

AP–NOO: OT 839.32 COIL 2005

TPC: LZ–I 367/39

UA–CST: MAG–OW–BB 14076

EHC: 693717 [C0–374 c]

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN VANC

IL: PRVL–COIL

Lila piekhaar & groene sproeten / Linda van Mieghem ;
[ill.] Karien Deroo. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2000. —
160 p. : ill. — (Davidsfonds/Infodok kinderboek ; 2000: 5). —
Titel varieert: Lila piekhaar en groene sproeten ; doelpubliek:
Vanaf 10 jaar. — 90–6565–933–1

EHC: 848192 [C5–113 cb]

IL: PRVL–MIEG

Benny : roman / Bert Moerman. — Kalmthout : Polis, 2019. —
234 p. — 978–94–6310–475–3

EHC: 848433 [C5–114 ea]



Monsters en magie / [ill.] Julie Mercier ; [ill.] Benjamin Bécue ;
[ill.] Prisca le Tandé ; [ill.] Gabriele Tafuni. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2019. — Ill. — (Mijn reuze zoekboek ; 2019: 2). —
Oorspronkelijke titel: Mondes imaginaires. —
978–94–6383–019–5

EHC: 848384
EHC: 849055

La errancia : paseos por un fin de siglo / Mauricio Montiel
Figueras. — México, D.F. : Cal y Arena, 2005. — 279 p. —
968–7711–37-X

UA–CST: MAG–OW–BB 43706

Bederf is de weg van alle vlees : een verhaal / Marcel
Möring. — Amsterdam : Meulenhoff, 1994. — 79 p.

EHC: 848482 [C5–089 ec]

The object lesson : comedy in three acts / William Morrison. —
London : British Esperanto Association (Inc.), 1926. — 20 p.

EHC: 848213

Trash : je weet nooit wat je tussen het afval vindt. . . / Andy
Mulligan ; [vert.] Esther Ottens. — Haarlem : Gottmer, 2011. —
267 p. — Oorspronkelijke titel: Trash. — 978–90–257–4859–3

KdG–Zuid: 3 FICTIE MULL
IL: PREX–MULL

Naar het Walhalla / Hay van den Munckhof ; [ill.] Michael
Vincent. — Averbode : Uitgeverij Averbode, 2019. — 55 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3386)

EHC: 848346 [C5–089 ec]

Soegai, het arendmeisje / Hay van den Munckhof ; [ill.] Michael
Vincent. — Averbode : Uitgeverij Averbode, 2019. — 54 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3394)

EHC: 848204 [C5–089 ec]

Lorenzaccio : drama / Alfred de Musset ; [vert.] Hans
Croiset. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1962. — 165 p. —
(Literaire pocketserie ; 93)

AP–KC: UT–TN–DEMUS-lorenza-1

Engelen en wij : geschilderd en geschreven / Huub Oosterhuis ;
[ill.] Wouter Stip. — Warnsveld : Terra, 2004. — Ill. —
90–5897–144–9

TPC: LZ–I 367/31

The entertainer : a play / John Osborne. — London : Faber and
Faber, 1967. — 89 p. — (Faber paper covered editions ; 1967:
4)

EHC: 848302 [C5–089 ec]

Memorandum / Paul van Ostaijen ; [edit.] Armand Baele ;
[ill.] Renaat Bosschaert. — Deinze : Sinvaco, 1997

EHC: 848144

Oraşul ocupat / Paul van Ostaijen ; [vert.] Alexa Stoicescu. —
Bucureti : fraACTalia, 2019. — (Music-Hall ; 2019: 1). —
Oorspronkelijke titel: Bezette stad. — 978–606–9028–22–3

EHC: 848534 [C5–114 eb]

Parodies. — Plaats van uitgave niet gekend : MC Productions,
1987. — 3 v. : ill.

EHC: 811428 [C0–527 d]
1; 3

Parodies. — Wielsbeke : Uitgeverij Oranje, 1991. — 3 v. :
ill. — (Fonds cobra ; 4 (=v. 3))

EHC: 848321
3

Sex on the sixth floor : three one act plays / John Patrick. —
New York, N.Y. : Samuel French, Inc., 1974. — 79 p. —
0–573–61611–6

AP–KC: UT–TE–PATRI-sexonth-1

De grote flipflopper : 100 heikele kwesties en 250.000 opinies /
Els De Pauw. — Kalmthout : Polis, 2019. —
978–94–6310–487–6

EHC: 848477 [C5–114 db]

Bart Peeters & de ideale mannen, 2000–2020 : alle teksten en
al eens een foto en zo / Bart Peeters ; [inl.] Kurt Overbergh. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 233 p. : ill. —
978–94–6383–115–4

EHC: 848319 [C5–118 ba]

Gus & Lina : ruimteverkenners / Marc-Étienne Peintre. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2020. — Ill. — (Mijn reuze
zoekboek ; 2020: 1). — Oorspronkelijke titel: Gus & Lina :
explorateurs de l'espace. — 978–94–6383–071–3

EHC: 848386 [C5–310 a]

Pelgrims / Peter Pelckmans ; [ill.] Ellen Bauwens. —
Kalmthout : De Carbolineum Pers, 2020. — 112 p. : ill. — In
wit kartonnen foedraal met rode tekening

KdG–WET: Kast docentenkamer
EHC: 848253

Keizer Karel : zijn leven, kluchten, avonturen, oorlogen, enz. . . /
Ed. Pellens. — Antwerpen : Nationale Drukkerij. — 3 v. : ill.

EHC: 848246 [C5–114 cb]
1–3

The Penguin book of lesbian short stories / [edit.] Margaret
Reynolds. — London : Viking, 1993. — 429 p. —
Gerecenseerd in: HOMOLOGIE, Vol. 16, 1994, nr. 03, m/j, p.
p. 35 ; gerecenseerd in: SURPLUS, Vol. 08, 1994, nr. 02, m/a,
p. p.29 ; gerecenseerd in: ZIZO, Vol. , 1993, nr. 01, n/d, p.

EHC: 848489 [C5–114 ca]
ROSA: RI/379

Ne facilas esti. . . sloveno en Italio / Anita Perič Altherr ;
[inl.] Renato Corsetti. — Eschweiler : Internacia Komitato por
Etnaj Liberecoj, 1991. — 160 p. : ill. — (Serio ‘Etnoskizoj’ ; 1)

EHC: 848710

Paaiplezier = Spawn pleasure / Willem Persoon ; [ill.] Veerle
Rooms. — Plaats van uitgave niet gekend : Studio Artistieke
Projecten vzw, 2019. — Ill.

UA–CST: MAG–BR–B 4622
EHC: 848124



EHC: 848125 [C3–918 b]

1–2

Bibliofiele uitgave in luxe-koffer met twee originele grafische
prenten van Veerle Rooms, een handschrift van de auteur en
bibliografische gegevens

Mijn God. . . waarom? Korte meditaties over het christelijk
geloof en de zin van het leven / Pierre [Abbé] ;
[medewerker] Frédéric Lenoir. — Kampen : Uitgeverij Ten
Have, 2007. — 117 p. — 978–90–77942–29–1

TPC: LZ–I 367/29

TPC: LZ 201/469

De boekhandelaar en de detective : roman / Ramiro Pinilla ;
[vert.] Heijo Alting. — Amsterdam : Cossee, 2011. — 271 p. —
Oorspronkelijke titel: Sólo un muerto más. —
978–90–5936–296–3

EHC: 848353 [C5–114 ea]

Playboy : entertainment for men. — Chicago, Ill : HMH Pub.
Co, 1953. — Titel varieert: Playboy Archive ; titel varieert:
Playboyarchive.com ; Vol. 1, no. 1 lacks chronological
designation but constitutes Dec. 1953. ; Issues for Jan. 2000- >
called: Collector's edition. — 0032–1478

EHC: 848185 [C3–917 e]

11:6(1964); 12:9(1965); 13:1(1966)

De kast / Leo Pleysier. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2001. —
94 p. — 90–234–0042–9

EHC: 848514 [C5–114 eb]

Dochter van Arkan : mijn vader was een oorlogsmisdadiger /
Sofie Van Pottelsberghe ; Eline Bergmans. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2019. — 205 p. : ill. — 978–94–6131–512–0

EHC: 848282 [C5–114 cb]

Drie Russische novellen / [edit.] Stijn Streuvels ; Michail
Prischwin ; S. Ssergejew-Zenskij ; Maxim Gorkij. —
Antwerpen : Uitgeverij Regenboog, 1933. — 179 p.

EHC: 833244 [C3–926 f]

Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw. Beige
stofomslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in groen.

EHC: 833245 [C3–926 f]

Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw. Beige
stofomslag ontbreekt

EHC: 833246 [C3–926 f]

Beige omslag, wit gehamerd papier met bruine letterdruk. (Geen
uitgeversvermelding.)

EHC: 833247 [C3–926 f]

Rode heellinnen band met letterdruk in zwart en cijfer drie in
blauw. Stofomslag ontbreekt.

EHC: 833248 [C3–926 f]

Blauwe halflinnen band met beige voorplat met gouddruk.
Stofomslag ontbreekt. Volgens Paul Thiers [1932].

EHC: 833604 [C3–926 e]

Beige heellinnen band met groene druk, groene schutbladen.

EHC: 848150 [C3–655 e]

Rode omslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw. Beige
stofomslag met letterdruk in zwart en cijfer drie in blauw.
Ongeopend.

Psycho. — Saint Denis : Les éditions de poche, 1972. — 8 v. :
ill.

EHC: 848300

7

Hoge hakken en een hoed / Do Van Ranst. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2005. — 126 p. — (Davidsfonds/Infodok
kinderboek ; 2005: 2). — Doelpubliek: Vanaf 10 jaar. —
90–5908–169–2

UA–CST: MAG–OW–BB 10987

EHC: 848648 [C5–114 ca]

IL: PRVL–RANS

Ravenhaar / Do Van Ranst. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2005. — 84 p. — Doelpubliek: Vanaf 11 jaar. —
90–5908–128–5

UA–CST: MAG–OW–BB 12047

EHC: 848641 [C5–114 db]

IL: PRVL–RANS

Vivo kaj opinioj de majstro M'saud / Jean Ribillard ; [edit.] Reto
Rossetti ; [inl.] R. Fiquet. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto,
1963. — 143 p. : ill. — (Beletraj kajeroj de Stafeto ; 18)

EHC: 848091 [C5–114 eb]

Vrede in je hart : een meditatie voor elke dag / Roger de
Taizé. — 2 ed. — Averbode : Altiora, 2007. — 191 p. —
978–90–78434–08–5

TPC: LZ–I 367/47

TPC: LZ 191/979b

Sprookjes van Degouve / Lydia Rood ; [ill.] William Degouve
de Nuncques ; [ill.] Juliette De Wit. — Amsterdam : Hoogland
& Van Klaveren, 2019. — 89 p. : ill. — 978–90–8967–306–0

KdG–Zuid: 3 FICTIE ROOD

Rooie oortjes mix : moppen, cartoons, strips. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij De Boemerang B.V., 1994. —
Ill.

EHC: 848373

1

Een knipoog van God / Erwin Roosen. — Averbode : Altiora,
1998. — 197 p. — 90–317–1365–1

KdG–Zuid: 4 M&M GODSD 245.8

TPC: LZ–I 367/54

TPC: LZ 191/1044

TPC: LZ 191/1044

Romans / George Sand ; [edit.] José-Luis Diaz ;
[medewerker] Brigitte Diaz ; [medewerker] Olivier Bara. —
Paris : Gallimard, 2019. — 2 v. — (Bibliothèque de la Pléiade ;
644 (=v. 1)) ; (Bibliothèque de la Pléiade ; 645 (=v. 2)). —
978–2–07–013015–3 ; 978–2–07–013265–2

UA–CST: T&L 840 P–SAND 2019

1–2

De duivel en god . Over het existentialisme / Jean-Paul Sartre ;
[vert.] Maurits Mok. — 6 ed. — Amsterdam : Uitgeverij
Contact, 1974. — 266 p. — (Ultimoreeks ; 1974: 6). —



Oorspronkelijke titel: Le diable et le bon Dieu ; oorspronkelijke
titel: L'existentialisme est un humanisme. — 90–254–6350–9

AP–KC: UT–TN–SARTR-duivel-1

De vliegen . Met gesloten deuren . De eerbiedige
lichtekooi . Vuile handen / Jean-Paul Sartre. — 9 ed. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 1977. — 264 p. — (BBToneel ;
1977: 1). — Oorspronkelijke titel: Les mouches ;
oorspronkelijke titel: Huis clos ; oorspronkelijke titel: La putain
respectueuse ; oorspronkelijke titel: Les mains sales. —
90–234–0125–5

UA–CST: MAG 45 L 66

AP–KC: UT–TN–SARTR-vliegen-1

EHC: 564058 [C0–034 f]

Nachtgedaanten en andere verhalen / Arthur van Schendel. —
Derde druk. — Amsterdam : Meulenhoff, 1973. — 159 p. —
(Meulenhoffreeks ; 34)

EHC: 848295 [C5–114 ea]

La rabistoj : dramo en kvin aktoj / Frederiko Schiller ;
[vert.] L.L. Zamenhof. — Paris : Librejo Hachette kaj Ko,
1908. — 144 p. — (Esperanto verkaro ; 1908: 4)

https://archive.org/details/bub gb yG4UAAAAYAAJ

EHC: 848449 [C5–114 db]

Anet: ANET

De leeuwendochter / Roger H. Schoemans. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2005. — 154 p. — (Davidsfonds/Infodok
jeugdboek ; 2005: 1). — Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. —
90–5908–152–8

UA–CST: MAG–OW–BB 11627

EHC: 848591 [C5–114 cb]

IL: PRVL–SCHO

La stranga butiko : sub signo de gaja Muzo / Raymond
Schwartz ; [ill.] Raymond Laval. — Aabyhøj : Dansk
Esperanto-Forlag, 1974. — 124 p. : ill. — Herdruk van uitgave
1931: Paris. — 87–85020–82–6

EHC: 848456 [C5–114 ea]

All's well that ends well / William Shakespeare ; [edit.] G.K.
Hunter. — London : Methuen and Co. Ltd., 1959. — 152 p. —
(The Arden edition of the works of William Shakespeare ; 1959:
3)

EHC: 848665 [C5–114 cb]

The comedy of errors / William Shakespeare ; [edit.] R.A.
Foakes. — London : Methuen & Co Ltd/Harvard University
Press, 1962. — 117 p. — (The Arden edition of the works of
William Shakespeare ; 1962: 2)

EHC: 848664 [C5–114 cb]

Hamleto, princo de Danujo / William Shakespeare ;
[vert.] L.N.M. Newell. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto,
1964. — 251 p. — (Beletraj kajeroj de Stafeto ; 24). —
Oorspronkelijke titel: The tragedy of Hamlet, prince of
Denmark

EHC: 848412 [C5–114 da]

King Henry IV / William Shakespeare ; [edit.] A.R.
Humphreys. — London : Methuen & Co Ltd, 1965-1966. — 2
v. — (The Arden edition of the works of William Shakespeare ;
1965: 1)

UA–CST: MAG–OW–B 45346

1–2

EHC: 848659 [C5–114 cb]

2

King Henry V / William Shakespeare ; [edit.] J.H. Walter. —
London : Methuen & Co Ltd, 1962. — 174 p. — (The Arden
edition of the works of William Shakespeare ; 1962: 1)

EHC: 848572 [C5–114 ea]

King Lear / William Shakespeare ; [edit.] Kenneth Muir. —
London : Methuen & Co Ltd, 1957. — 257 p. — (The Arden
edition of the works of William Shakespeare ; 1957: 1)

EHC: 848660 [C5–114 cb]

Macbeth / William Shakespeare ; [edit.] Kenneth Muir. —
London : Methuen and Co. Ltd., 1957. — 201 p. — (The Arden
edition of the works of William Shakespeare ; 1957: 2)

EHC: 848663 [C5–114 cb]

The merchant of Venice / William Shakespeare ;
[edit.] John Russell Brown. — London : Methuen and Co. Ltd.,
1959. — 174 p. — (The Arden edition of the works of William
Shakespeare ; 1959: 2)

EHC: 848658 [C5–114 cb]

Othello / William Shakespeare ; [edit.] M.R. Ridley. — Seventh
edition, revised and reset. — London : Methuen and Co. Ltd.,
1958. — 246 p. — (The Arden edition of the works of William
Shakespeare ; 1958: 1)

EHC: 848662 [C5–114 cb]

Romeo kaj Julieto / William Shakespeare ; [vert.] Stephen A.
Andrew. — Heronsgate : The Esperanto Publishing Co. Ltd.,
1945. — 77 p. — Titel varieert: Romeo kaj Julieto : tragedio en
kvin aktoj

EHC: 848088

The tempest / William Shakespeare ; [edit.] Frank Kermode. —
Fifth edition, revised and reset. — London : Methuen and Co.
Ltd., 1954. — 167 p. — (The Arden edition of the works of
William Shakespeare ; 1954: 1)

EHC: 848661 [C5–114 cb]

Timon of Athens / William Shakespeare ; [edit.] H.J. Oliver. —
London : Methuen and Co. Ltd., 1959. — 155 p. — (The Arden
edition of the works of William Shakespeare ; 1959: 1)

EHC: 848617 [C5–114 cb]

Verzameld werk / William Shakespeare ; [vert.] Willy
Courteaux. — Antwerpen : Uitgeverij De Nederlandsche
Boekhandel, 1967-1971. — 4 v.

UA–CST: MAG 52 C 4

2–4

UA–CST: MAG–UIA–A 4414

2–4

AP–KC: LT–TN–SHAKE-verzame-4



1; 3–4
EHC: C 226063 [M-394 e]

1–4
EHC: 848567 [C5–114 eb]

1–4
Zonder omslag

Shriek / [edit.] Tom Skulan ; [edit.] Steve Bissette. — Albany,
N.Y. : FantaCo Enterprises Inc., 1989-1990. — 3 v. : ill.

EHC: 848304
2

Theater / Jan Smets. — Kalmthout : Van Halewyck, 2019. —
254 p. — 978–94–6131–853–4

EHC: 848254 [C5–114 db]

De goochelaar : uit het bestaan der vrijdenkers onzer eeuw /
J.R. Snieders. — Gent : Boekdrukkerij van H. Vander Schelden,
1878. — 2 v. — (Davidsfonds ; 16 (= v. 1)) ; (Davidsfonds ; 17
(= v. 2))

EHC: C 24452:17 [S1–426 g]
1
Digitaliseringsproject. Uitgeleend tot eind 2020.

EHC: 848241 [C5–114 eb]
2 v. in 1 band(en)
Omslag overbonden door halflinnen gemarmerde band

Un nageur est un cavalier : poèmes = Een zwemmer is een
ruiter : gedichten / Paul Snoek ; [vert.] Pierre Geron ;
[vert.] Danielle Losman ; [vert.] Katelijne De Vuyst. —
Bruxelles : Midis de la poésie éditions, 2019. — 104 p. —
978–2–931054–00–0

EHC: 848504 [C5–114 ea]

Onuitwisbaar : mijn verhaal / Edward Snowden ; [vert.] Joost
Poort ; [vert.] Fred Hendriks. — Kalmthout : Van Halewyck,
2019. — 365 p. — 978–94–6383–147–5

EHC: 848249 [C5–113 ca]

Uyterste wille van Soetgen van den Houte dewelk sy hare
kinderen David, Betgen en Tanneken tot een memorie en voor
het alderbeste goet heeft nagelaten, en heeft dat met haren dood
bevestigt, tot Gent in Vlaenderen. — Nieuw-Beijerland : J.P.
Van den Tol Jz., 1930. — 39 p. — Herdruk van uitgave 1699

EHC: 848513

Wissenschaftlicher Briefwechsel / Arnold Sommerfeld ;
[edit.] Michael Eckert ; [edit.] Karl Märker. — Berlin :
Deutsches Museum, 2000. — 2 v.

UA–CST: FILO 167.21 G–SOMM 2000
1

't Helpt niet wat ik ook lees / Th. A. Sontrop. — Plaats van
uitgave niet gekend : Carolien ten Oever & René Hesselink,
2019. — Nieuwjaarswens van Hinderickx & Winderickx

EHC: 848369 [C3–905 / ds F5]

Serge / Samuel / Willy Spillebeen. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2005. — 143 p. — 90–5908–174–9

UA–CST: MAG–OW–BB 12139
EHC: 848631 [C5–114 ca]
IL: PREX–SPIL

De vossejacht : een dodenboek / Willy Spillebeen. — Leuven :
Davidsfonds, 1987. — 282 p. — (Davidsfonds ; 669). —
90–6125–485–7

EHC: 848644 [C5–114 ca]

Dagboek van een ijsbeer : klimaatverhaal uit Deurne / Sigrid
Spruyt. — Antwerpen : Houtekiet, 2019. — 291 p. —
978–90–8924–804–6

EHC: 848132 [C5–113 cb]

De stilte van een verdronken hond : postcommunistische poëzie
in Roemenië / [compil.] Jan H. Mysjkin. — Gent :
PoëzieCentrum, 2020. — 164 p. : ill. — 978–90–5655–258–9

EHC: 848497 [C5–114 eb]

Ik geloof in jou : troostboek voor ieder die even wat troost en
bemoediging nodig heeft / Hans Stolp. — Plaats van uitgave niet
gekend : Uitgeverij Ten Have, 2007. — 70 p. —
978–90–259–5854–1

TPC: LZ–I 367/13

Ūdenı̄ / Stı̄na Streivels ; [vert.] El.V. — Rı̄gā : Leta, 1926. — 31
p. — (Letas mazā biblioteka ; 133/ 4)

EHC: 848173 [C3–655 e]

L'août / Stijn Streuvels ; [vert.] Georges Khnopff ;
[inl.] Augustin Habaru. — Paris : Librarie Stock, 1928. — 261
p. — (Le cabinet cosmopolite ; 22)

EHC: C 63715:22 [S1–48 f]

Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine sieromlijning
en met fondslijst bedrukt achterplat. Overbonden door een
halflinnen grijze band met lederen titelschild op de rug.

EHC: 833674 [C3–927 f]

Beige omslag met letterdruk in zwart en met BRUINE
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat. Rug met
versiering, letterduk en uitgeversvignet. Ongeopend.

EHC: 833675 [C3–927 f]

Beige omslag met letterdruk in zwart en met RODE sieromlijning
en met ONBEDRUKT achterplat. Rug ZONDER versiering en met
enkel letterdruk en uitgeversvignet.

EHC: 848154 [C3–655 e]

Bruine halflederen band. Omslag mee ingebonden.

LH: 189.200

Arbres / Stijn Streuvels ; [vert.] Sophia Dupray ; [ill.] Jacques
Gorus. — Anvers : Collection ‘Studio’, 1960. — 31 p. —
(Collection Studio ; 1960: 1). — Oorspronkelijke titel: Boomen

EHC: C 185740:[2] [C3–896 c]

Witte omslag met letterdruk in zwart en rood. Overbonden door
witte band met sierpapieren wit-rode platten (uitgeversband?).

EHC: 833986 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood, titelpagina letterdruk
in zwart en met als titelplaat een portret van Stijn Streuvels door
Jacques Gorus. Ongeopend.

EHC: 833987 [C3–924 c]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood, titelpagina letterdruk
in zwart en met als titelplaat een portret van Stijn Streuvels door
Jacques Gorus. Ongeopend.

EHC: 848013 [C3–655 e]

Beige omslag met letterdruk in zwart en rood.

EHC: 848156 [C3–655 e]



Ausgewählte Werke / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl Jacobs ;
[vert.] Anna Valeton ; [vert.] Werner Ackermann ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [vert.] Adolf Spemann. —
Stuttgart : Engelhornverlag Spemann, 1945. — 2 v.

EHC: C 144616 [S1–696 f]
1–2
Beige halflinnen banden met zwarte platten en met letterdruk in
goud. Geplastificeerd. Stofomslag is ingekleefd.

EHC: 833700 [C3–927 f]
1–2
Grijze heellinnen banden met letterdruk in goud. Rode
stofomslagen met letterdruk in wit.

EHC: 833701 [C3–927 f]
1–2
Beige halflinnen banden met zwarte platten en met letterdruk in
goud.

EHC: 833702 [C3–927 f]
2
Groene (relatief donker) heellinnen band met letterdruk in goud.
Rode stofomslag met letterdruk in wit.

EHC: 848164 [C3–655 e]
1
Groene lederen band met gulden belettering op de rug.

Avelghem / Stijn Streuvels. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J.
Lannoo, 1946. — 356 p. : ill. — (De lijsternestreeks ; 27). —
Tweede uitgever op de titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel,
Antwerpen

UA–CST: MAG–OW–B 38862
UA–CST: MAG–OW–BB 15727
EHC: 834160 [C3–926 d]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 834161 [C3–926 d]
Blauwe halflinnen (uitgevers)band, met groene gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: 834162 [C3–926 d]
Witte heelperkaline band met letterdruk in rood. De titelplaat is een
foto van Stijn Streuvels. Titelpagina met letterdruk en omlijning in
zwart en rood. Witte stofomslag met foto van Streuvels in okergeel.

EHC: 834164 [C3–926 d]
Groene heellinnen band met Lijsternest-logo op voorplat, kopsnede
is zwart. Witte stofomslag met groen/rode druk (Het Lijsternest).

EHC: 847921 [C3–655 e]
Blauwe halflinnen (uitgevers)band, met groene gemarmerde platten,
kopsnede verguld.

EHC: 848157 [C3–655 e]
Lichtgrijze halflederen band. Groene omslag mee ingebonden.

EHC: 690034 [C0–365 e]
Groene linnen band met goudopdruk

EHC: C 123890:[27] [S0–390 g]
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

Beroering over het dorp / Stijn Streuvels. — Kortrijk : N.V.
Zonnewende, 1948. — 332 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22181
UA–CST: T&L 839.3 P–STRE
EHC: 833622 [C3–926 e]

Groene heellinnen band met gouddruk, kop groen gekleurd, zwarte
stofomslag met polychromie (landschap).

EHC: 833624 [C3–926 e]
Volgens Paul Thiers tweede druk uitgegeven in [1949] ; Groene
heellinnen band met gouddruk. (Stofomslag ontbreekt!)

EHC: 836374 [C3–925 a]
Groene heellinnen band in beschermdoos met gouddruk, losse
onbesnoeide katernen.

EHC: 836376 [C3–925 a]
Heelperkamenten band met gouddruk, kop verguld, in foedraal.

EHC: 847862 [C3–655 e]
Ivoorwitte band, kopsnede verguld, sierpapier met initialen SS.

EHC: 847876 [C3–655 e]
Heelperkamenten band. Vergulde kopsnede. In foedraal. Eerste van
25 exemplaren op Oud-Hollandsch papier van Gelder Zonen, niet in
de handel.

EHC: 848097 [C3–655 e]
Groene halflederen band met vijf valse ribben. Kopsnede verguld.

EHC: C 131378 [S0–413 g]
Exemplaar van de tweede druk. Groene heellinnen band met
gouddruk, kopsnede groen gekleurd. Geplastificeerd. De zwarte
stofomslag met polychromie (landschap) is ingekleefd.

De blijde dag . Morgenstond . Prutske / Stijn Streuvels. —
Kortrijk : 't Leieschip, 1953. — 428 p. — (Stijn Streuvels'
volledige werken ; 7)

EHC: 579028:7 [C0–075 e]
Beige linnen band met donkerbruine belettering.

EHC: 835388 [C3–927 c]
Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

EHC: 835391 [C3–927 c]
Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

EHC: 848094:7 [C3–655 e]
Halflederen band. In foedraal.

EHC: C 141411:7 [C3–895 bis e]
Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

Le champ de lin / Stijn Streuvels ; [vert.] Josse de Zangré ;
[vert.] Jean Borginon. — Courtrai : ‘Zonnewende’, 1943. —
276 p. — Oorspronkelijke titel: De vlaschaard

UA–CST: MAG–B 6328
EHC: 836482 [C3–926 a]

Beige omslag met letterdruk in rood en zwart en illustratie
(landschap) in zwart.

EHC: 836484 [C3–926 a]
Beige omslag met letterdruk in rood en zwart en illustratie
(landschap) in zwart. De bladzijde t.o.v. de titelpagina is onbedrukt.
Het papier is dunner en van betere kwaliteit dan de [eerste druk].

EHC: 836485 [C3–926 a]
Beige omslag met letterdruk in rood en zwart en illustratie
(landschap) in zwart. 8me Mille (op voorplat rechtsboven)

EHC: 846114
Omslag overbonden door bruine halflederen band.

EHC: 848160 [C3–655 e]
Beige omslag met letterdruk in rood en zwart en illustratie
(landschap) in zwart. Exemplaar gedrukt op pepier pur chiffon
Steinbach.

EHC: C 110751 [S0–336 e]
Beige omslag met letterdruk in rood en zwart en illustratie
(landschap) in zwart.



Doodendans . Dagen . Openlucht / Stijn Streuvels. —
Kortryk : 't Leieschip, 1950. — 447 p. — (Stijn Streuvels'
volledige werken ; 2)

EHC: 579028:2 [C0–075 e]
Beige linnen band met donkerbruine belettering.

EHC: 834221 [C3–927 d]
Grijze vollinnen band met bruine druk en beige stofwikkel met
bruine druk.

EHC: 834225 [C3–927 d]
Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

EHC: 848094:2 [C3–655 e]
Halflederen band. In foedraal.

EHC: C 141411:2 [C3–895 bis e]
Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

Dorpslucht / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1914-1915. — 2 v.

UA–CST: MAG 42 AC 68
1–2

EHC: C 29197,ex2 [C3–895 d]
1–2
Ivoorkleurige linnen band met gouden bedrukking.

EHC: 833574 [C3–926 e]
1–2
Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 833576 [C3–926 e]
Beige halflinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart
(bruin?). Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 834035 [C3–925 d]
1–2
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
zwart. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 834085 [C3–925 d]
2
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835323 [C3–925 c]
1–2
Grijze omslag met letterdruk en versiering in zwart.

EHC: 835371 [C3–926 c]
1–2
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835372 [C3–926 c]
Groene omslag met letterdruk en Art Nouveaumotief in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835897 [C3–925 b]
1–2
Heelperkamenten banden met JdP-motief in goud, kop verguld.

EHC: 835900 [C3–925 b]
1–2
Rode halfleren kopersband, gemarmerd. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet in zwart. Kopsneden verguld, front- en
staartsnede onbesnoeid.

EHC: 835902 [C3–925 b]

2

Groene halflederen kopersband met hoeken, gemarmerd. Omslag
niet mee ingebonden, front- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: 847867 [C3–655 e]

2

Heelperkamenten banden met JdP-motief in goud, kop verguld.
Eerste van honderd exemplaren gedrukt op Oud-Hollandsch papier.

EHC: 848034 [C3–655 e]

1–2

Bruine halflederen band met vijf valse ribben. Kopsnede verguld.
Front- en staartsnede onbesnoeid.

EHC: C 29197,ex1 [S1–470 d]

1–2

v.1: heringebonden in blauw-zwarte linnen band; v.2:
donkerblauwe linnen band met witte opdruk

EHC: 647258 [C0–225 c]

1–2

Donkerblauwe linnen band met witte opdruk.

EHC: 731834 [C0–469 E]

2

Donkerblauwe linnen band met witte opdruk.

De drie koningen aan de kust / Stijn Streuvels ; [ill.] Jules
Fonteyne. — Antwerpen : L. Opdebeek, Uitgever, 1927. — 54
p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–B 24747

EHC: 836293 [C3–925 a]

Beige omslag met zwart/rode druk.

EHC: 836296 [C3–925 a]

Beige omslag met zwart/rode druk.

EHC: 836298 [C3–925 a]

Beige omslag met zwart/rode druk.

EHC: 836299 [C3–925 a]

Beige omslag met zwart/rode druk.

EHC: 847835 [C3–655 e]

EHC: 848104 [C3–655 e]

Bruine halflederen band met vijf valse ribben. Beige omslag mee
ingebonden. Vergulde kopsnede. Gedrukt op velin van Gelder.

EHC: C 58622 [S1–46 b]

Beige omslag met zwart/rode druk. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

Genoveva van Brabant / Stijn Streuvels. — Kortrijk : 't
Leieschip, 1952. — 535 p. — (Stijn Streuvels' volledige
werken ; 8)

EHC: 579028:8 [C0–075 e]

Beige linnen band met donkerbruine belettering.

EHC: 835392 [C3–927 c]

Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

EHC: 835395 [C3–927 c]

Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

EHC: 848094:8 [C3–655 e]

Halflederen band. In foedraal.

EHC: C 141411:8 [C3–895 bis e]

Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.



Gevoel en leven / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen,
1914. — 2 v. — (Uit Stijn Streuvels' werken : schoonste
stukken ; 1- 2)

UA–CST: MAG–UIA–B 698

1–2

UA–CST: MAG 41 C 21

1–2

UA–CST: MAG–OW–B 27021

2

EHC: 834168 [C3–926 d]

1–2

Bruine omslag met groen/grijze/zwarte druk.

EHC: 834170 [C3–926 d]

1–2

Witte omslag met rode letterdruk, geen versiering.

EHC: 834173 [C3–926 d]

1–2

Witte heellinnen band met bruin/grijze druk (v.1) en met groene
druk (v.2).

EHC: 834174 [C3–926 d]

1–2

Gele omslag met donkerblauwe druk en uitgeversvermelding:
Drukkerij-Uitgeverij Lannoo, Tielt.

EHC: 848169 [C3–655 e]

1–2

Witte heellinnen banden met bruin/grijze druk.

EHC: 546614:1–2 [S4–210 b]

1–2

Witte heellinnen banden met bruin/grijze druk.

EHC: C 29196:1–2 [S1–470 d]

1–2

Bruine omslag met groen/grijze/zwarte druk. Overbonden door
halflederen band.

Das heiße Leben / Stijn Streuvels ; [vert.] Karl Jacobs. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann, 1939. — 70
p. — Oorspronkelijke titel: Groeikracht ; oorspronkelijke titel:
Zomerland

EHC: C 104780 [S0–278 h]

Beige band met letterdruk (facsimile van handtekening van de
auteur) in bruin en stofomslag. Kop rood gekleurd.

EHC: 833683 [C3–927 f]

Beige band met letterdruk (facsimile van handtekening van de
auteur) in bruin en stofomslag. Kop rood gekleurd.

EHC: 848168 [C3–655 e]

Donkerblauwe lederen band met goudopdruk.

Herinneringen . Land en leven in Vlaanderen / Stijn
Streuvels. — Kortrijk : 't Leieschip, 1954. — 613 p. — (Stijn
Streuvels' volledige werken ; 9)

EHC: 579028:9 [C0–075 e]

Beige linnen band met donkerbruine belettering.

EHC: 835435 [C3–927 c]

Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

EHC: 835438 [C3–927 c]

Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

EHC: 848094:9 [C3–655 e]

Halflederen band. In foedraal.

EHC: C 141411:9 [C3–895 bis e]

Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

Herinneringen uit het verleden / Stijn Streuvels. — Thielt :
Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1924. — 280 p.

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 24

EHC: 835976 [C3–926 b]

Witte soepele omslag met flappen en met zwart/groen/rode druk,
versierd door A. Saverys (toren van Lissewege). Ongeopend.

EHC: 835977 [C3–926 b]

Witte kartonnnen stijve band met zwart/groen/rode druk, versierd
door A. Saverys (toren van Lissewege).

EHC: 848098 [C3–655 e]

Bordeaux halflederen band met vijf valse ribben. Kopsnede verguld.

EHC: C 54021 [S1–25 e]

Witte soepele omslag met flappen en met zwart/groen/rode druk,
versierd door A. Saverys (toren van Lissewege). Overbonden door
een bruine halflinnen band.

Heule / Stijn Streuvels. — Kortrijk : N.V. Zonnewende,
1942. — 393 p. : ill.

UA–CST: MAG 42 G 71

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 42

EHC: 834152 [C3–926 d]

Gele halflinnen band met geel voorplat en bruine letterdruk.

EHC: 834153 [C3–926 d]

Gele halflinnen band met geel voorplat en bruine letterdruk.

EHC: 834154 [C3–926 d]

Gele halflinnen band met geel voorplat en bruine letterdruk.

EHC: 834155 [C3–926 d]

Gele halflinnen band met geel voorplat en bruine letterdruk.

EHC: 834156 [C3–926 d]

Gele halflinnen band met geel voorplat en bruine letterdruk.

EHC: 836446 [C3–926 a]

Rode halflederen band met rood linnen platten.

EHC: 848162 [C3–655 e]

Bordeaux lederen band met vier valse ribben. Gouden letterdruk op
de rug. Wapenschaild in goud, keel en zilver op het voorplat. Eerste
van de vijf exemplaren op Hollandsch geschept papier van Gelder.

EHC: K 109348 [S0–322 e]

Gele halflinnen band met geel voorplat en bruine letterdruk.
Geplastificeerd.

LH: 189.588

Kerstvertelsel / Stijn Streuvels ; [ill.] Elza Van Hagendoren. —
Mechelen : Het Kompas, 1929. — 44 p. : ill.

EHC: 836328 [C3–925 a]

Beige omslag met zwarte druk (groep met ster).

EHC: 836330 [C3–925 a]

Beige omslag (met overslag), zwarte druk (groep met ster).

EHC: 848103 [C3–655 e]

Bruine halflederen band met vijf valse ribben. Beige omslag mee
ingebonden. Vergulde kopsnede. Gedrukt op velin van Gelder.

EHC: C 62058 [C3–895 e]

Rode halflinnen band met zwarte druk (groep met ster).

Kerstwake / Stijn Streuvels ; [ill.] Frans Masereel. —
Antwerpen : L. Opdebeek, Uitgever, 1928. — 68 p. : ill.

UA–CST: MAG–B 12118

UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 28

EHC: 836319 [C3–925 a]



Grijze omslag met zwart/rode druk.

EHC: 836320 [C3–925 a]

Beige omslag met overslag zwart/rode druk.

EHC: 848102 [C3–655 e]

Bruine halflederen band met vijf valse ribben. Beige omslag mee
ingebonden. Vergulde kopsnede. Gedrukt op velin van Gelder.

EHC: C 60381 [C3–895 d]

Beige omslag met overslag zwart/rode druk. Overbonden door
stijve (sier)papieren band.

Langs de wegen / Stijn Streuvels. — 3 ed. — Amsterdam : L.J.
Veen, Uitgever, 1915. — 258 p.

EHC: 833444 [C3–924 d]

Grijze omslag met letterdruk en omlijsting in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833445 [C3–924 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833446 [C3–924 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 833447 [C3–924 d]

Heellinnen (gemerceriseerd) band met letterdruk en omlijsting in
goud en landschap in zwart, groen, wit en bruin. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Kopsnede NIET
verguld, front- en staartsnede onbesnoeid. In het midden van de
rugzijde van het titelblad staat de drukker onderaan vermeld (bij de
perkamenten uitvoering is de drukker in het midden vermeld).

EHC: 835270 [C3–925 c]

Heelperkamenten band met letterdruk en omlijsting in goud en
landschap in zwart, groen, wit en bruin. Titelpagina met letterdruk
en uitgeversvignet (nr. ) in zwart. Kopsnede verguld, front- en
staartsnede onbesnoeid. In het midden van de rugzijde van het
titelblad staat de drukker vermeld (bij de linnen uitvoering is de
drukker onderaan vermeld..

EHC: 835271 [C3–925 c]

Bruine halflederen kopersband, groen gemarmerde platten, met
leeslint. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet (nr )in zwart.
Front- en ondersnede onbesnoeid.

EHC: 835272 [C3–925 c]

Blauwe halflederen kopersband met 5 nerven met goudbiezen,
blauw gemarmerde platten met goudbies, Kop verguld, Front- en
staartsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet (nr )in zwart.

EHC: 848166 [C3–655 e]

Bruine halflederen band met titel in goud op de rug. Kopsnede
verguld. Staart- en frontsnede onbesnoeid.

EHC: C 36636 [S1–528 d]

Bruine heellinnen band met letterdruk en omlijsting in zwart en
landschap in zwart, groen en wit en bruin.

Langs de wegen . Het uitzicht der dingen . Het glorierijke
licht / Stijn Streuvels. — Kortryk : 't Leieschip, 1951. — 373
p. — (Stijn Streuvels' volledige werken ; 4)

UA–CST: MAG 42 N 22

EHC: 579028:4 [C0–075 e]

Beige linnen band met donkerbruine belettering.

EHC: 834231 [C3–927 d]

Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

EHC: 834307 [C3–927 d]

Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

EHC: 848094:4 [C3–655 e]
Halflederen band. In foedraal.

EHC: C 141411:4 [C3–895 bis e]
Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — Maldeghem : Druk. Victor De
Lille, 1899. — 297 p. — (Duimpjesuitgave ; 12)

UA–CST: MAG 42 E 98
EHC: 830676 [C3–924 f]

Blauwe omslag met letterdruk in zwart. Achterin is onder de titel
‘Den trouwen Duimpjeslezer’ een [nawoord] van de hand van
[Victor De Lille] opgenomen (p. [IV–V]). Het boek draagt de
waarmerkstempel van de schrijver in rood (p. [8]).

EHC: 830681 [C3–924 f]
Grijze omslag met letterdruk in zwart. Op het voorplat staat ‘Dit is
nr. 13 der Duimpjesuitgave. Maart 1899’, terwijl op p.[3] ‘12e
boekdeel’ is vermeld. Achterin is onder de titel Den trouwen
Duimpjeslezer een [nawoord] van de hand van

EHC: 830684 [C3–924 f]
Blauw marokijn halflederen kopersband, gemarmerd, kopsnede
verguld. Met leeslint. De (blauwe) omslag is mee ingebonden.

EHC: C 21895:12,ex.1 [S3–970 f]
Blauwe omslag met letterdruk in zwart. Overbonden met rode
halflederen band.

EHC: 847929 [C3–655 e]
Groene halflederen band met vijf valse ribben, kopsnede verguld.
Goudopdruk op de rug. De omslag is mee ingebonden. Sierpapier
van de band is ook gebruikt voor het foedraal.

EHC: 848149 [C3–655 e]
Ivoorwitte band met titelvignet op de rug. Blauwe omslag met
letterdruk in zwart mee ingebonden.

EHC: C 21895:12,ex.2 [S3–970 f]
Blauwe omslag met letterdruk in zwart.

Lenteleven / Stijn Streuvels. — Zesde druk. — Amsterdam :
L.J. Veen, Uitgever, 1913. — 216 p.

EHC: 832808 [C3–924 e]
Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart. Uitgeversvermelding op de rug: Nederl.
Boekh. Antwerpen

EHC: 832809 [C3–924 e]
Bruine heellinnen band met letterdruk in goud en met een moet
waarin een medaillon met portret van Stijn Streuvels (getekend
door Jan Toorop) is geplakt.

EHC: 833432 [C3–924 d]
Beige heellinnen uitgeversband met letterdruk en omlijning in zwart
en landschap in zwart, blauw, groen, beige en wit. Front- en
staartsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835255 [C3–925 c]
Witte heellinnen uitgeversband met letterdruk en omlijning in goud
en landschap in zwart, blauw, groen, bruin en wit. Front- en
staartsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835256 [C3–925 c]
Witte heellinnen uitgeversband met letterdruk en omlijning in goud
en landschap in zwart, blauw, groen, bruin en wit. Front- en



staartsnede onbesnoeid. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835258 [C3–925 c]

15 losse katernen zonder omslag. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: 835259 [C3–925 c]

Groene halflederen uitgeversband. Gemarmerd, front- en
staartsnede onbesnoeid, kopsnede verguld. Titelpagina met
letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 848171

15 losse katernen zonder omslag. Titelpagina met letterdruk en
uitgeversvignet in zwart.

EHC: C 34649 [S1–516 d]

Grijze omslag met letterdruk en omlijning in zwart en landschap in
zwart, groen en blauw. Overbonden door halflinnen band met
lederen titelplaat op de rug.

Lenteleven . Zomerland . Zonnetij / Stijn Streuvels. —
Kortryk : 't Leieschip, 1950. — 537 p. — (Stijn Streuvels'
volledige werken ; 1)

EHC: 579028:1 [C0–075 e]

EHC: 834213 [C3–927 d]

Beige linnen band met donkerbruine belettering.

EHC: 834217 [C3–927 d]

Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

EHC: 848094:1 [C3–655 e]

Halflederen band. In foedraal

EHC: C 141411:1 [C3–895 bis e]

Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

Liebesspiel in Flandern : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna
Valeton. — Stuttgart : J. Engelborns Nachf., 1936. — 255 p. —
(Werke ; 1936: 1). — Oorspronkelijke titel: Minnehandel

EHC: C 82108 [S0–185 f]

Beige linnen band met facsimile van de handtekening van de auteur
in bruin. Veelkleurige stofomslag met landschap en letterdruk in wit
en blauw. Kop in rood. Editie: 1. bis 5. Tausend

EHC: 836134 [C3–927 b]

Beige linnen band met tekst in kader 'Werke von | Stijn | Streuvels'
bruin. Kop in rood. Editie: 1. bis 5. Tausend

EHC: 836147 [C3–927 b]

Beige linnen band met facsimile van de handtekening van de auteur
in bruin. Kop in rood. Editie: 1. bis 5. Tausend

EHC: 836149 [C3–927 b]

Beige linnen band met facsimile van de handtekening van de auteur
in bruin. Veelkleurige stofomslag met landschap en letterdruk in wit
en blauw. Editie: 6. bis 10. Tausend

EHC: 848152 [C3–655 e]

Blauwe lederen band met goudopdruk.

Old Jan / Stijn Streuvels ; [vert.] Edward Crankshaw. —
London : George Allen & Unwin LTD, 1936. — 292 p. —
Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 811052 [C5–054 ec]

EHC: 848153 [C3–655 e]

Blauwe linnen band met zilveren belettering. Stofomslag met
illustratie van ploeger met 3 paarden.

De oogst / Stijn Streuvels. — Hamburg : Deutscher
Auslandverlag Walter Bangert. — 99 p. — (Bangert's boekerij ;
2)

EHC: 848178 [C3–655 e]

Zwarte stijve band met rode belettering.

De oogst / Stijn Streuvels. — 11de druk. — Amsterdam : L.J.
Veen's Uitgevers Mij. N.V., 1930. — 186 p.

EHC: 848163 [C3–655 e]

Gele heellinnen band met letterdruk en illustratie in groen. Groene
geı̈llustreerde stofomslag.

Op de Vlaamsche binnenwateren / Stijn Streuvels ; [ill.] Karel
Noppe. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever, 1925. — 168 p. :
ill.

UA–CST: MAG 41 D 38

EHC: 833233 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Ongeopend.

EHC: 833235 [C3–926 f]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 833236 [C3–926 f]

Beige heellinnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 833237 [C3–926 f]

Beige halflinnen band met zwarte druk en met etiket. Geı̈llustreerd
met een afbeelding van een schilderij (de Spookbomen) van A.
Saverys. (Omlijsting ontbreekt).

EHC: 833238 [C3–926 f]

Rode heellinnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys.

EHC: 834094 [C3–925 d]

Bruine omslag met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Het boek is gevat in een losse houten
map met ronde rug en aan het front sluitend met bruine bindlinten.
De platten zijn omlijnd met een gouden bies. Deze houten omslag
werd zo goed als zeker gemaakt in de Kunstwerkstede De Coene
Gebroeders te Kortrijk.

EHC: 848099 [C3–655 e]

Bruine halflederen band met vijf valse ribben. Vergulde kopsnede.

EHC: 536113 [S4–173 c]

Bruine linnen band met zwarte druk en etiket in omlijsting.
Geı̈llustreerd met een afbeelding van een schilderij (de
Spookbomen) van A. Saverys. Geplastificeerd.

Prutske / Stijn Streuvels. — Amsterdam : L.J. Veen, Uitgever,
1929. — 231 p.

UA–CST: RG 4055 D 35

UA–CST: MAG–OW–AA 41803

EHC: 835973 [C3–926 b]

Beige omslag met letterdruk in rood en met portret van Prutske in
zwart. Uitgever op de omslag: Zonnewende, Kortrijk

EHC: 835974 [C3–926 b]

Bruine omslag met letterdruk in zwart en met portret van Prutske in
rood. Uitgever op de omslag: Zonnewende, Kortrijk.

EHC: 848100 [C3–655 e]



Groene halflederen band met vijf valse ribben. Vergulde kopsnede.
In een foedraal van zelfde groene sierpapier als van de band.
Exemplaar op Hollandsch papier.

EHC: C 49406 [S1–621 f]
Grijze linnen band met letterdruk en ornament in zwartblauw.
Imprint op het voorplat: L.J. Veen, Amsterdam.

Sous le ciel de Flandre / Stijn Streuvels ; [vert.] Pierre Maes. —
Courtrai : Zonnewende, 1943. — 229 p. — Oorspronkelijke
titel: Langs de wegen

UA–CST: MAGS–L 839.3 M–B 23910:FRA
UA–CST: MAG–OW–B 21992
EHC: 836501 [C3–926 a]

Beige omslag met letterdruk in rood en zwart en illustratie
(landschap) in zwart.

EHC: 848148 [C3–655 e]
Beige omslag met letterdruk in rood en zwart en illustratie
(landschap) in zwart. Losse katernen. Ongeopend. Gedrukt op
papier pur chiffon Steinbach.

EHC: C 168490 [M-97 d]
Beige omslag met letterdruk in rood en zwart en illustratie
(landschap) in zwart. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Stijn Streuvels' werken / Stijn Streuvels. — Kortrijk :
Zonnewende, N.V., 1941. — 2 v.

EHC: C 106132 [S0–301 g]
1–2
Rode heellinnen banden met zwart/goud druk. Geplastificeerd.

EHC: 834194 [C3–927 d]
1–2
Rode heellinnen banden met zwart/goud druk, motief met o.m. een
ploeg. De beide delen samen in een rode, met ornament in goud
versierde, foedraal.

EHC: 848170 [C3–655 e]
1–2
Witte lederen banden met opdruk in goud en rood op voorplat en
rug. Kopsneden verguld. In foedraal. Eerste van twintig exemplaren
op Japansch papier.

De teleurgang van den Waterhoek / Stijn Streuvels. — Brugge :
Excelsior, 1927. — 297 p.

UA–CST: MAG–B 40298
UA–CST: T&L 839.3 P–STRE 27
EHC: 835950 [C3–925 b]

Bruine halflederen band gemarmerd met hoeken. Titelpagina met
letterdruk in zwart (illustratie ontbreekt). Portret van Stijn Streuvels
ontbreekt eveneens. Front- en staartsnede onbesnoeid, kopsnede
verguld. ‘Zinstorend Miszetsel’ is los toegevoegd.

EHC: 835952 [C3–925 b]
Bruine heellederen blinde band, met conische randen. Titelpagina
met letterdruk in zwart (illustratie ontbreekt). Portret van Stijn
Streuvels is aanwezig. Front- en staartsnede onbesnoeid, kopsnede
verguld. ‘Zinstorend Miszetsel’ is (terecht) niet toegevoegd.

EHC: 835984 [C3–926 b]
Beige heellinnen band met letterdruk in zwart en rood en met een
rechthoekig (7 x 4 cm.) omlijnde tekening van de brug in zwart.
Titelpagina als omslag in zwart en met als titelplaat een zwartwit
foto van een door Jozef De Coene geschilderd portret van Stijn
Streuvels. Front en staartsnede onbesnoeid. Een blad ‘Zinstorend
Miszetsel’ is los toegevoegd.

EHC: 836287 [C3–925 a]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met een
rechthoekig (7 x 4 cm.) omlijnde tekening van de brug in zwart.

Titelpagina als omslag in zwart en met als titelplaat een zwartwit
foto van een door Jozef De Coene geschilderd portret van Stijn
Streuvels. Front en staartsnede onbesnoeid. Een blad ‘Zinstorend
Miszetsel’ is los toegevoegd.

EHC: 848165 [C3–655 e]
Bruine halflederen band gemarmerd met hoeken. Titelpagina met
letterdruk in zwart (illustratie ontbreekt). Portret van Stijn Streuvels
ontbreekt eveneens. Front- en staartsnede onbesnoeid, kopsnede
verguld. Eerste van 14 exemplaren op van Gelder ‘antique’.

EHC: C 58874 [S1–47 b]
Omslag met letterdruk en illustratie in zwart en rood. Overbonden
door bruine halflinnen band.

De vlaschaard . De maanden / Stijn Streuvels. — Kortryk : 't
Leieschip, 1953. — 433 p. — (Stijn Streuvels' volledige
werken ; 6)

EHC: 579028:6 [C0–075 e]
Beige linnen band met donkerbruine belettering.

EHC: 834313 [C3–927 d]
Grijze vollinnen band met bruine druk en beige wikkel met bruine
druk.

EHC: 834315 [C3–927 d]
Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

EHC: 848094:6 [C3–655 e]
Halflederen band. In foedraal.

EHC: C 141411:6 [C3–895 bis e]
Halfperkamenten uitgeversband met hoeken en met beige/grijs
gemarmerde platten, onbesnoeid, kop verguld, goudstempeling op
rug, in beige foedraal.

Weihnachtsgeschichten / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [vert.] Anna Valeton. — Stuttgart : J. Engelhorns
Nachf., 1937. — 185 p. — Oorspronkelijke titel:
Grootmoederken ; oorspronkelijke titel: Kerstvertelsel ;
oorspronkelijke titel: Kerstmis in niemandsland ;
oorspronkelijke titel: Het kerstekind ; oorspronkelijke titel: De
drie koningen aan de kust

EHC: C 88249 [S0–224 e]
Beige heellinnen band met letterdruk in bruin en met beige
stofomslag met tekening van Drie Koningen en letterdruk in zwart
en rood. In Gotische letters.

EHC: 833680 [C3–927 f]
Beige heellinnen band met letterdruk in bruin en met beige
stofomslag met tekening van Drie Koningen en letterdruk in zwart
en rood. In Gotische letters.

EHC: 848167 [C3–655 e]
Donkerblauwe lederen band met goudopdruk.

Zomerland / Stijn Streuvels. — Tweede druk. — Amsterdam :
L.J. Veen, 1901. — 197 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22045
EHC: 832816 [C3–924 e]

Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.

EHC: 832819 [C3–924 e]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud. Titelpagina met
letterdruk en uitgersvignet in zwart. Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 832820 [C3–924 e]
Bruine heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in wit.
Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart. Frontsnede
onbesnoeid.



EHC: 832821 [C3–924 e]
Blauwe heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit. Titelpagina met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Frontsnede onbesnoeid.

EHC: 848151 [C3–655 e]
Groene heellinnen band met letterdruk en Art Nouveaumotief in
wit.

EHC: C 120814 [S0–376 e]
Groene heellinnen band met letterdruk in goud.

EHC: C 155389 [M-28 d]
Groene omslag met letterdruk en uitgeversvignet in zwart.
Overbonden door rode halflinnen band van de Stedelijke
Boekbinderij.

Kermis-maandag (uitwendigheden) / Styn Streuvels. —
Dendermonde : Jong Dietschland. — 10 p. — Overdruk uit
Jong Dietschland

EHC: 848174 [C3–655 e]

Lenteleven / Styn Streuvels ; [ill.] Julius de Praetere. — Tiende
druk. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1942. — 243 p.
: ill. — (De lijsternestreeks ; 1). — Tweede uitgever op de
titelpagina: N.V. Standaard Boekhandel, Antwerpen

UA–CST: MAG–A 13295
UA–CST: T&L 839.3 P–STRE
EHC: 832811 [C3–924 e]

Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Titelpagina met letterdruk en omlijning in zwart. Vignet met lijster
in nest en eikenblad op achterplat.

EHC: 832812 [C3–924 e]
Groene heellinnen band met Lijsternestvignet in goud. Titelpagina
met sierinitiaal en titel in sierletters en omlijning in zwart.

EHC: 848146 [C3–655 e]
Lichtgrijze halflederen band. Omslag mee ingebonden. Kopsnede
groen.

EHC: C 123890:1 [S0–390 g]
Groene omslag met uitsparing en omlijsting in wit en met letterdruk
in zwart en wit en landschap (Het Lijsternest) in zwart en rood.
Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Strip mix. — Haarlem : Oberon BV, 1980-1981. — 2 v. : ill.
EHC: 848308

1

Mijnheer J.B. Serjanszoon, orator didacticus / Herman
Teirlinck. — Derde druk. — Bussum : C.A.J. Van Dishoeck,
1927. — 297 p.

UA–CST: MAG–OW–B 44017
EHC: 848244
EHC: 660673 [C0–257 f]

Een hart onder de riem : dierenverhalen vol troost / Toon
Tellegen. — Amsterdam : Querido, 2005. — 62 p. —
90–451–0153-X

TPC: LZ–I 367/8

Maar niet uit het hart : dierenverhalen over afscheid / Toon
Tellegen. — Derde gewijzigde druk. — Amsterdam : Em.
Querido's Uitgeverij B.V., 2004. — 63 p. — 90–451–0152–1

TPC: LZ–I 367/27

Met hart en ziel : dierenverhalen voor elk feest / Toon
Tellegen. — Amsterdam : Querido, 2004. — 64 p. —
978–90–451–0155–2

TPC: LZ–I 367/7

Na aan het hart : dierenverhalen vol vriendschap / Toon
Tellegen. — Amsterdam : Querido, 2005. — 64 p. —
90–451–0154–8

KdG–Zuid: 3 FICTIE TELL

TPC: LZ–I 367/26

Boudewijn / Felix Timmermans. — Amsterdam : P.N. Van
Kampen & Zoon, 1919. — 115 p. : ill. — Bibliografische
referentie Bibliografie Nederl. Reynaertbewerkingen
(1800-heden), 186

/docman/dams/622028/olvd14001152.jpg

https://anet.be/docman/lvdthumbs/6290c2/-

clvd127506.jpg

UA–CST: MAG 43 B 69

EHC: 848128

EHC: C 247742 [M-462 e]

Het kindeken Jezus in Vlaanderen / Felix Timmermans. —
Amsterdam : P.N. Van Kampen & Zoon, 1917. — 206 p. : ill.

/docman/dams/d7b3e9/olvd14001131.jpg

https://anet.be/docman/lvdthumbs/5f7a2c/-

clvd14944089.jpg

EHC: 848127

Pallieter / Felix Timmermans. — 45ste druk, uitgave volgens de
1ste druk. — Leuven : Davidsfonds, 1997. — 219 p. : ill. —
(Davidsfonds ; 686). — 90–6152–535–7

EHC: 848372 [C5–114 cb]

Triptyque de Noël = Driekoningen tryptiek / Felix
Timmermans ; [vert.] Marie Gevers ; [vert.] Marthe Goffin ;
[vert.] Jean de Beucken ; [ill.] Edgard Tijtgat. — Liége : Les
Editions du Balancier/Zuid-Hollandsche Uitgeversmaatschappij,
1935. — 85 p. : ill.

UA–CST: MAG 60 M 825

EHC: 848130 [C5–113 ca]

EHC: 634170 [C3–897 c]

Omslag overbonden door halflederen groene gemarmerde band

De zeer schoone uren van juffrouw Symforosa begijntjen / Felix
Timmermans. — Antwerpen : De Sikkel. — 62 p. : ill. — Titel
varieert: Symforosa

EHC: 848129

Vertellingen van Tolstoı̈ / [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] G.
Vandenbulcke. — Thielt : J. Lannoo, 1924. — 149 p. : ill. —
(Streuvels' volksboeken ; 1924: 1)

EHC: C 60254:[2] [S1–52 c]

Soepele omslag met wit/blauw/gele ruitjes. Overbonden door de
Stedelijke Boekbinderij.

EHC: 832338 [C3–925 g]

Gele halflinnen band met wit/zwart/geel geruite platten e/m etiket
met letterdruk in zwart. Titelpagina met letterdruk en vignet
(monnik met boek) in zwart. Met tekening bij het begin van elk van
de 13 vertellingen en een slotvignet waar het kan.

EHC: 832340 [C3–925 g]



Gele halflinnen band met wit/blauw/groen geruit voorplat met etiket
met letterdruk in zwart. Titelpagina met letterdruk en vignet
(monnik met boek) in zwart. Met . . .

EHC: 833455 [C3–924 d]

Wit/zwart/geel geruite omslag met etiket met letterdruk in zwart.
Titelpagina met letterdruk en vignet (monnik met boek) in zwart.
Met tekening bij het begin van elk van de 13 vertellingen en waar
het kan een sluitvignet.

EHC: 848155 [C3–655 e]

Soepele omslag met wit/blauw/gele ruitjes.

De drie beren / Lev Tolstoj ; [ill.] W. Andriëvitsj ; [vert.] G.
Mijne. — Moskou : Uitgeverij ‘Malysj’, 1980. — Ill. — Een
pop-up boek

EHC: 848757

Stralengang / Mark van Tongele. — Gent : Poëziecentrum,
2019. — Wenskaart

EHC: 848500 [C3–905 / ds E25]

L'amour quand même / Hocine Touabti. — Paris : Pierre
Belfond, 1981. — 218 p. — 2–7144–1421–4

UA–CST: MAG–OW–BB 43781

De veer van de valk / Trudi Trueit ; [vert.] H.C. Kaspersma ;
[ill.] Scott Plumbe. — Washington, D.C. : National Geographic,
2019. — 223 p. : ill. — (Explorer academy ; 2019: 2). —
Oorspronkelijke titel: The Falcon's Feather ; doelpubliek: 8–13
jaar. — 978–94–90764–93–7 ; 978–94–90764–94–4

EHC: 848330 [C5–113 ca]

Luister naar me : gebeden uit de hele wereld / Udo
Tworuschka ; Monika Tworuschka. — Averbode : Altiora,
2001. — 118 p. — 90–317–1656–1

TPC: LZ–I 367/52

TPC: LZ 191/1131

Van aarde en hemel thuis / Kristelijke Arbeiders Vrouwengilde
[Brussel]. — Antwerpen : Halewijn, 2000. — 208 p. —
90–73503–32–9

TPC: LZ–I 367/11

TPC: LZ 191/1106

EHC: 626680 [C0–181 b]

Van God los : gedichten over geloof en ongeloof /
[compil.] Koen Stassijns ; [compil.] Ivo van Strijtem. — Tielt :
Lannoo, 2011. — 206 p. — 978–90–209–9879–5

TPC: LZ–I 367/33

TPC: LZ 371/66

EHC: 758553 [C5–017 bb]

Van Heer Halewijn tot Hugo Claus : 160 gedichten om uit het
hoofd te kennen / [edit.] Koen Stassijns ; [edit.] Ivo van
Strijtem. — Tielt : Lannoo, 2007. — 227 p. —
978–90–209–7214–6

AP–KC: UL–LP–STASS-gedicht-1

AP–KC: LL–LP–VANSTR-vanheer-1

TPC: LZ–I 367/19

EHC: 714894 [C0–430 e]

Het kistje van Cleo / Hilde Vandermeeren ; [ill.] Harmen van
Straaten. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2005. — 96 p. :
ill. — (Davidsfonds/Infodok kinderboek ; 2005: 5). —
Doelpubliek: Vanaf 10 jaar. — 90–5908–130–7

UA–CST: MAG–OW–BB 10986

EHC: 848681 [C5–114 db]

IL: PRVL–VAND

De heksen van Vernalia / Johan Vandevelde ; Martin Muster. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 249 p. — (Kronieken van
amber en staal ; 2). — 978–94–6131–766–7

EHC: 848327 [C5–114 db]

IL: PRVL–VAND

Purgatorium / Johan Vandevelde. — Kalmthout : Van
Halewyck, 2019. — 379 p. — (Wolfsangel ; 2). —
978–94–6383–079–9

EHC: 827884:2

IL: PRVL–VAND

De serres van Mendel / Kirsten Vanlierde ; Jurgen Walschot. —
Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — Ill. —
978–94–6131–930–2

EHC: 848375 [C5–118 ba]

IL: PRVL–VANL

Een belangrijk bericht / Max Velthuijs. — Den Haag :
Koninklijke PTT Nederland, 1996. — Ill. — Met
Verwerkingssuggesties. — 90–73244–15–3

EHC: 848701

Basiswerk; Verwerkingssuggesties

De trouwe dienaar / Max Velthuijs. — Gewijzigde herdruk. —
Amsterdam : Leopold, 1998. — Ill. — Gewijzigde herdruk van
Een belangrijk bericht. — 90–258–4847–8

AP–NOO: OT 839.3 VELT 1998 - AVONTUUR

EHC: 848715

Rêves éveillés, d'ombres et lumières : vingt poèmes, écrits entre
1968 et 1978. / Fernand-Gabriël Verhaegen ; [ill.] André Van
Oost. — Malines : Imprimerie Dessain, 1978. — 96 p. : ill. —
D/1979/1075/1

SESA–Mechelen: M.8532 (a)

Een miljoen voor middernacht / Sarah Verhasselt ; [ill.] Hans
Boeykens. — Averbode : Uitgeverij Averbode, 2018. — 55 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3381)

EHC: 848335 [C5–089 ec]

Wandelende aarde / Carine Verleye ; [ill.] André Sollie. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2000. — 93 p. : ill. —
(Davidsfonds/Infodok jeugdboek ; 2000: 1). — Doelpubliek:
Vanaf 14 jaar. — 90–6565–950–1

UA–CST: MAG–OW–BB 13621

EHC: 848195 [C5–113 cb]

IL: PRVL–VERL

Dat is pas leven : leefboek voor jongeren / Jean-Paul
Vermassen. — Tielt : Lannoo, 2000. — 183 p. —
90–209–4009–0

TPC: LZ–I 367/5



TPC: LZ 319/325

Goudhaartje / Dolf Verroen ; [ill.] Martine Bourre. — Bussum :
Van Holkema & Warendorf, 1978. — Ill. — 90–269–0213–1

EHC: 848732

‘Naar den duivel met Biskaye!’ De reis van Simon Vestdijk naar
Nederlands-Oost-Indië / [edit.] Flip Hammann. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vestdijkkring, 2019. — 44 p. —
(Monografie ; 2)

UA–CST: MAG–BR–B 4641
EHC: 848559

God sta me bij want ik ben onschuldig : roman / Arjan
Visser. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2016. — 269
p. — 978–90–254–4700–7

EHC: 848621 [C5–114 ea]

Het verdwijnende eiland / Thomas Van de Wal ; [ill.] Aart
Cornelissen. — Averbode : Uitgeverij Averbode, 2018. — 54 p.
: ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3385)

EHC: 848342 [C5–089 ec]

Walk on by / [fotograaf] Lara Dhondt. — Plaats van uitgave niet
gekend : Art Paper Editions, 2011. — Ill. — (APE ; 9)

AP–CMU: CMU 700.8 DHON 2011
Project BelPhotoBooks: bij collectie fotoboeken

EHC: 779688 [C3–905 e / ds E14]
KdG–SLA: APE#009

Wat voorafging. . . : het verhaal van Nora. — Antwerpen :
Houtekiet, 2019. — 259 p. — (Dertigers ; 2). —
978–90–8924–802–2

EHC: 845506:2

De antiquair : libretto / Anton van Wilderode ; [ill.] Bram
Malisse ; [naw.] Boris Rousseeuw. — Kalmthout : De
Carbolineum Pers, 2019. — 56 p. : ill. — Titel varieert: De
antikwaar

EHC: 848474

Welkom wonder : wensen voor het leven / Jan Willems. —
Leuven : Davidsfonds Uitgeverij, 2011. — 79 p. —
978–90–5826–776–4

EHC: 848698

The two-character play / Tennessee Williams. — New York,
N.Y. : New Directions Books, 1979. — 63 p. — (New
Directions paperbook ; 483). — 0–8112–0729–3

AP–KC: UT–TE–WILLI-twochar-1

Goudhaantje en de drie beren / Violet M. Williams. — Chaix :
Éditions Hemma, 1955. — Ill. — (Doorkijk prentenboek ; 90/
1). — Titel varieert: Goudhaartje en de drie beren

EHC: 848735

Hetty Feather's Christmas / Jacqueline Wilson ; [ill.] Nick
Sharratt. — London : Corgi Books, 2018. — 228 p. : ill. —
978–0–552–57670–3

UA–CST: MAG–OW–AA 47388

Het verhaal van Tracy Beaker / Jacqueline Wilson ;
[ill.] Georgien Overwater ; [vert.] Lies Lavrijsen. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2005. — 114 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: The story of Tracy Beaker. — 90–76897–11–5

EHC: 848677 [C5–114 db]
IL: PREX–WILS

Wave me goodbye / Jacqueline Wilson ; [ill.] Nick Sharratt. —
London : Corgi Yearling, 2018. — 451 p. : ill. —
978–0–440–87151–4

UA–CST: MAG–OW–AA 47387

We are the Beaker girls / Jacqueline Wilson ; [ill.] Nick
Sharratt. — London : Doubleday, 2019. — 327 p. : ill. —
978–0–85753–587–0 ; 978–0–85753–588–7

UA–CST: MAG–OW–BB 43731

The woman in black : a ghost play / [bew.] Stephen Mallatratt ;
[pass. aut.] Susan Hill. — London : Samuel French, 1989. — 62
p. — 978–0–573–04019–1

AP–KC: UT–TE–MALLA-womanin-1

Youcat Nederlands : gebedenboek voor jongeren / [edit.] georg
von Lengerke ; [edit.] Dörte Schrömges. — Tielt : Lannoo,
2013. — 175 p. : ill. — 978–94–014–0941–4

TPC: LZ–I 367/10

Een graf in de wolken : roman / Willem van Zadelhoff. —
Kalmthout : Polis, 2019. — 255 p. — 978–94–6310–466–1

EHC: 848431 [C5–114 ea]

Bérénice / J. Racine ; [vert.] Janine Brogt ; [regie] Pierre Audi ;
Zuidelijk Toneel [Eindhoven]. — Amsterdam : International
Theatre & Film Books, 1998. — 132 p. — 90–6403–072–3 ;
90–6403–532–6

AP–KC: UT–TN–RACIN-berenic-1
EHC: 609408 [C0–149 f]

Het geheime boek van Sinterklaas / Floortje Zwigtman ;
[ill.] Sassafras De Bruyn. — Kalmthout : Van Halewyck,
2019. — 172 p. : ill. — 978–94–6131–993–7

KdG–Zuid: 3 FICTIE ZWIG
EHC: 848379 [C5–127 ab]
IL: PRNF–PREX–ZWIG


